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Концепція інноваційного розвитку 
Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів                  ім. С.В. Васильченка-гімназія»                                      на період з 2017 до 2020 року
Школа неперервної економічної освіти
ВСТУП
Державна політика у сфері освіти в питаннях навчання та виховання підростаючого покоління визначає систему освіти, яка має забезпечити умови для інтелектуального, соціального, морального та фізичного розвитку учнів, тим самим виховуючи всебічно розвинену особистість, здатну реалізувати себе в повній мірі у дорослому житті, виховати конкурентоспроможну особистість, яка має попит на сучасному ринку праці. Це закріплено Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про Державну національну програму «Освіта» («Україна XXI століття»), «Про загальну середню освіту», «Про Національну доктрину розвитку освіти», Концепцією загальної середньої освіти (І2-річна школа), Концепцією профільного навчання у старшій школі, Державним стандартом початкової, базової і повної загальної середньої освіти.

Вперше за багатовікову історію існування України її народ має змогу будувати свою соціально-економічну систему, визначати і втілювати в життя свою внутрішню та зовнішню політику, приймати свої закони, творити свою культуру; відновлювати традиції своїх предків, запозичувати нинішній передовий досвід розвинутих країн світу. Виконання цих завдань неможливе без усвідомлення того, що народ України поступово стає господарем і власником своєї землі, підприємств і установ, природних ресурсів, інтелектуальної власності та інших складових національного багатства; без формування національного економічного інтересу, без усвідомлення того, що надалі рівень його життя та життя майбутніх поколінь залежатиме від результатів їхньої праці, від умілого управління економікою тощо, тобто від формування нового національного економічного мислення.

Найважливіша роль у формуванні такого мислення належить економічній освіті.

Як свідчить історичний досвід, економічна освіта та економічне виховання виконують роль прискорювача розвитку економіки, тому кожне суспільство для забезпечення стабільних темпів економічного зростання повинно постійно дбати про економічну компетентність своїх громадян, насамперед, молоді. Перехід України до ринкової економіки зумовив необхідність переорієнтації і поглиблення економічної підготовки особистості. У розв’язанні цієї проблеми особливе місце належить загальноосвітній школі, адже формування у молоді економічних знань і економічної культури – невід’ємна умова утвердження загальнолюдських цінностей на сучасному етапі розвитку.

На початку 90-х років ХХ століття в Україні актуалізувалася проблема економічної підготовки шкільної молоді та з’явилося ряд концепцій економічної освіти, в яких було враховано наступні соціальні тенденції.

По-перше, перехід від адміністративно-командної до ринкової економіки зумовив зростання ролі економічної культури, підприємливості, здатності приймати нестандартні рішення в різноманітних економічних ситуаціях. Надзвичайно важливо, щоб молодь засвоїла ринкові методи господарювання, принципи поведінки та перетворила здобуті економічні знання в глибокі особисті переконання, які б знайшли реалізацію у будь-якій сфері життєдіяльності особистості. 

По-друге, існує значна залежність між професійним самовизначенням старшокласників та економічними стимулами трудової діяльності, проблемами зайнятості населення. Безумовно, не кожен учень стане в майбутньому економістом або підприємцем, але певний рівень економічної освіти допоможе кожному у подальшій самостійній трудовій діяльності. 
По-третє, в умовах ринку кожен індивід виступає не лише як споживач, а і як активний економічний суб’єкт, здатний приймати ефективні рішення як на макро- так і на мікрорівні. Успішна діяльність в умовах ринкової економіки вимагає від усіх верств населення систематизованих, ґрунтовних економічних знань, а надії на цивілізований розвиток економіки в країні потрібно пов’язувати з тими, хто сьогодні ще навчається у школі.
За роки незалежності в Україні була проведена значна робота з розвитку шкільної економічної освіти ринкової орієнтації, приділяється значна увага проблемам теорії і практики економічного виховання, формуванню якостей, необхідних особистості на сучасному етапі. Було розроблено декілька варіантів навчальних програм з основ економіки, основ підприємницької діяльності, менеджменту та маркетингу. Вагомі науково-методичні праці О. Аксьонової,  Н. Бережної, М. Вачевського, В. Дрижака, В. Загривого, Д. Закатнова,                        С. Мельникова, Н. Побірченко, Р. Пустовійта, М. Тименка та ін. значно вплинули на прискорення процессу розвитку в Україні шкільної економічної освіти та її окремих напрямів. 

У педагогічному аспекті питання економічної освіти і виховання учнів трактуються у роботах А. Абрамової, О. Аменда, Ю. Васильєва, Н. Грами,                Л. Куракова, М. Малишева, Л. Мельникової, В. М’яснікова, А. Нісімчука,                І. Прокопенка, В. Розова, Н. Рябініної, І. Сасової, Д. Тхоржевського,                            Б. Шемякіна, О. Шпака та інших учених.

Аналіз шкільної практики з проблем економічної освіти та виховання в різних закладах освіти України переконують у тому, що за останні роки була проведена значна робота з вдосконалення та поглиблення економічної освіти учнів. Чимало загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, коледжів досягли певних результатів в озброєнні учнів економічними знаннями та вміннями, у формуванні в них навичок практичної реалізації здобутих знань, у забезпеченні їх входження та адаптації до діючої системи економічних відносин, у запровадженні компаративного аналізу основ світового економічного досвіду. Проте, в цілому спостерігається послаблення конкурентоспроможності вітчизняної економіки внаслідок проявів економічної некомпетентності на різних рівнях.

Тому в умовах ринкової економіки головною метою в економічній освіті повинно бути викладення економічної теорії на сучасному рівні, запровадження неперервної економічної освіти шляхом вивчення економіки як базової дисципліни, щоб навчити учнів економічно мислити, ознайомити їх з методологією пізнання економічних явищ і процесів, підготувати молодих висококваліфікованих фахівців, які глибоко і всебічно освічені, здатні оперативно адаптуватися в нових умовах, брати активну участь у соціально-економічних перетвореннях суспільства.
КОНЦЕПЦІЯ ШКОЛИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ
1. Теоретико-методичні засади
Неперервна економічна освіта в школі забезпечує постійний процес підвищення продуктивності навчально-виховного процесу, охоплює комплекс соціально-економічних знань, умінь і навичок для забезпечення розвитку економічної культури і свідомості особистості школяра, який здатен  реалізувати програмну ціль в умовах швидких змін, усвідомлює реальну відповідальність за наслідки своєї діяльності.
Актуальність розроблення концепції та запровадження в школі неперервної економічної освіти зумовлені: 

· необхідністю переходу до нових засад формування та розвитку економічних знань, які базуються на історико-культурних і духовно-моральних традиціях українського народу, орієнтовані на поглиблений аналіз економічних процесів, що сприяють формуванню основ соціально орієнтованої економіки; 
· формуванням сучасних економічних поглядів, що сприятиме розвитку гуманізації та соціалізації суспільних процесів, національній самоідентифікації, спрямуванню економічної діяльності в майбутньому на підвищення рівня життя і добробуту українського народу; 
· інтеграцією процесів навчання і виховання як складових освіти, що створюють духовно-моральні засади для формування сучасного економічного світогляду і мислення; 

· виробленням фінансових, технологічних, технічних, економічних і правових знань для своєчасного прийняття і реалізації соціально відповідальних рішень, що сприяють розвитку як особистості, так і суспільства загалом;
· формуванням інформаційного суспільства, в якому знання і соціальна відповідальність стають головними чинниками життєдіяльності людини як творчого працівника, споживача і члена суспільства; 
· необхідністю пріоритетного розвитку у суспільстві і державі гуманістичних, соціально орієнтованих загальнолюдських моральних норм і цінностей. 
Так як розвиток економічної сфери суспільства значною мірою зумовлений характером життєдіяльності людини, її світоглядом, соціально відповідальною поведінкою, то особливість змісту економічної освіти обумовлюється вимогами до її кінцевого результату – формування гармонійної, всебічно розвиненої особистості, для якої інтенсивне накопичення соціально-економічних знань, умінь, навичок і оптимізація їх використання становлять основу самореалізації в економічній сфері суспільства.
В залежності від мети інноваційного розвитку Драбівського НВК обрано такі теоретико-методологічні підходи до організації діяльності навчального закладу щодо реалізації обраної інновації:

· Акмеологічний підхід сприятиме професійному розвитку особистості фахівця шляхом самовдосконалення і самореалізації у  забезпеченні економічними знаннями і сучасними технологіями навчання, необхідними для успішної реалізації продуктивної діяльності педагога.
· Аксіологічний підхід застосовуватиметься у вихованні економічної культури особистості і сприятиме усвідомленню нею власної самоцінності в умовах сучасного суспільства, допоможе осмислити, як особистість повинна жити, будувати свою долю, як оцінювати себе і своє існування, якої мети прагнути.
· Андрагогічний підхід забезпечить інтенсивне накопичення соціально-економічних знань і оптимізацію їх використання, сприятиме впровадженню інноваційних змін освітньої діяльності задля безперервного підвищення ефективності навчально-виховного процесу з одночасним урахуванням потреб суспільства та особистості учня шляхом вивчення інтегрованого матеріалу з декількох суміжних галузей знань. Даний підхід передбачає проведення практичних занять, часто експериментального характеру, дискусій, ділових ігор, вирішення конкретних виробничих завдань і проблем на основі життєвого досвіду, отриманих економічних знань, сформованих умінь і навичок, які будуть використані при конструктивній і діяльнісній участі школяра на всіх етапах.
· Особистісно орієнтований підхід допоможе знайти, підтримати, розвинути індивідуальність школяра, його інтелектуальний і творчий потенціал, виховати механізми самореалізації, самозахисту, самовиховання, необхідні для становлення особистості та її взаємодії з іншими особистостями, з природою, культурою, цивілізацією, розкрити і розвинути індивідуальні пізнавальні здібності кожного учня, сформувати культуру життєдіяльності, яка дасть можливість продуктивно будувати власне життя.

· Компетентнісний підхід сприятиме формуванню ключових компетентностей, що базуються на знаннях, уміннях, цінностях, ставленнях і досвіді особистості, вихованню свідомого громадянина України з гуманістичним світоглядом і загальнолюдськими цінностями, здатного застосовувати знання й досвід у соціально-економічних ситуаціях, обирати адекватні та ефективні способи розв’язання життєвих проблем, керувати собою й обставинами власного життя.
· Суб’єктно-діяльнісний підхід сприятиме формуванню в старшокласників здатності визначати й реалізовувати цілі власної діяльності у різних сферах суспільно-економічного життя, управляти, контролювати і оцінювати процес та результат діяльності, осмислювати власні потенційні можливості, зіставляти їх з об’єктивними вимогами та умовами суспільного життя.
2. Нормативно-правова база

Концепція розроблена відповідно до Конституції України (документ 254к/96-вр, остання 3 редакція вiд 01.01.2006), Закону України «Про освіту»  (№ 1060-XII, із змінами вiд 11.06.2008), Законів України «Про інноваційну діяльність» (№ 40-IV, із змінами і доповненнями від 25.03.2005 № 2505-IV), «Про пріоритетні напрями інноваційного розвитку держави», Положення Міністерства освіти і науки України «Про порядок здійснення інноваційної діяльності в закладах освіти» (від 17.11.2000 № 522), затвердженої колегією Міністерства освіти і науки України програми «Середньострокові пріоритетні напрями інноваційної діяльності галузевого рівня у сфері освіти» (від 29.05.2003), а також Концепції науково-технологічного та інноваційного розвитку України, затвердженої Постановою Верховної Ради України від 13 липня 1999 року № 916-ХІV, Комплексного плану заходів розвитку загальної середньої освіти на 1999-2012 роки, Концепції нової української школи (ухвалений рішенням колегії МОН 27.10.2016). 
Концепція інноваційного розвитку Школи неперервної економічної освіти розвиває основні положення означених документів, уточнює і доповнює їх з урахуванням нових вимог сучасності, суспільних викликів і змін, на які Україна повинна дати відповіді у галузі загальної середньої освіти.

3. Стислий аналіз діяльності навчального закладу

Драбівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа                  І-ІІІ ступенів ім. С.В. Васильченка-гімназія» Драбівської районної ради Черкаської області (далі НВК) засновано 2 листопада 1883 року. З 2003 року школа реорганізована в Драбівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів ім. С.В. Васильченка-гімназія» розпорядженням голови обласної держадміністрації «Про створення (реорганізацію) загальноосвітніх навчальних закладів» від 02.08.2003 № 418 та рішенням Драбівської районної ради  від 22.05.2003 № 8/6-3.
У НВК обладнано 33 навчальні кабінети, методичний кабінет, дві спальні кімнати для денного відпочинку шестирічок, учительську, їдальню, медичний кабінет, кабінет психологічної служби, бібліотеку із читальним залом.  

Їдальня НВК розрахована на 240 посадкових місць, забезпечена спеціальними меблями, необхідним інвентарем.

Здійснюється підвіз учнів початкових класів шкільним автобусом.
У Драбівькому НВК навчається 576 учнів, укомплектовано 27 класів, з них 8 гімназійних (2 класи гуманітарного напрямку, 6 – математичного напрямку). 
У результаті творчих пошуків педагогічного колективу вже склалася певна структура НВК, який функціонує у складі початкової школи, середньої школи, старшої школи та гімназії.

Початкова школа працює у складі 1х – 4х класів, забезпечує різнорівневу освітню підготовку учнів з урахуванням їх індивідуальних здібностей і пізнавальних інтересів. На базі 1х класів діють дві групи продовжено дня.
Навчання в 1-А класі здійснюється за всеукраїнським науково-педагогічним проектом «Інтелект України».
Середня школа працює у складі 5х – 9х класів. Вона забезпечує обов’язковий базовий рівень знань, умінь та навичок учнів.
Старша школа працює у складі 10х – 11х класів. Вона забезпечує обов’язкову повну загальну середню освіту і профілізацію навчання. 
Введення профільного навчання є одним з основних напрямків модернізації освіти, адже основна мета профільного навчання – розвантажити шкільні програми й надати школярам можливість поглибленого вивчення тих предметів, які їх більше захоплюють і будуть необхідні для їх подальших життєвих планів. Профілізація старшої школи найповніше реалізує принцип особистісно зорієнтованого навчання, дозволяє враховувати індивідуальні особливості, інтереси і потреби старшокласників, відіграє важливу роль у професійному самовизначенні учнівської молоді, розширює можливості учня у створенні власної освітньої траєкторії. 
Гімназія працює у складі 5х – 11х класів. При відборі учнів до 5 класу гімназії враховується їх рівень знань, умінь та навичок, виявлених під час конкурсних випробувань. Навчання в гімназії відбувається за двома  напрямками: гуманітарним та математичним. Поглиблене вивчення математики здійснюється у 8-А, 9-Б, 10-А, 11-А класах, української мови і літератури – в             9-А класі. 
Навчальний заклад на 100% укомплектовано педагогічними кадрами відповідно до робочого навчального плану, штатного розпису та наявної мережі класів.
У НВК працює 59 педагогічних працівників, з них вищу кваліфікаційну категорію мають 43 вчителя, першу категорію – 5 учителів, ІІ категорію – 5, спеціаліст – 5, молодший спеціаліст – 1. Педагогічне звання мають 36 учителів (21 учитель-методист, 16 старших учителів). 
Педагогічний колектив зосереджує основну увагу на забезпеченні якості загальної середньої освіти відповідно до Державних стандартів, створенні належних умов для підвищення мотивації навчання, ефективності навчально-виховного процесу, розвитку творчого потенціалу особистості, її високої соціальної активності, громадянської відповідальності, формуванні національної свідомості, патріотизму, гро​мадянських і конституційних обов’язків.
У 2015-2016 навчальному році розпочато роботу над реалізацією науково-методичної проблеми «Національно-патріотичне виховання учнів як складова навчально-виховного процесу щодо формування свідомого громадянина України з гуманістичним світоглядом і загальнолюдськими цінностями».  
Загально визнано, що обдарована молодь – це еліта будь-якої країни у всіх сферах суспільного життя, найважливіший фактор її соціально-економічного та духовного піднесення, забезпечення конкурентоспроможності на світовій арені.

Тому в останні десятиліття спостерігається значне посилення уваги до проблеми виховання інтелектуальної еліти нації, впровадження в освітнє середовище інноваційних технологій навчання, виховання і розвитку обдарованих дітей, створення для здібних учнів особливих класів в умовах звичайної школи. 

Тож особливістю навчального закладу є те, що з 2003 року Драбівська школа отримала статус «школи-гімназії», а це дало можливість здійснювати відбір інтелектуально обдарованих і здібних учнів на навчання в гуманітарних і математичних класах гімназії.   
У сучасних умовах гімназія об’єктивно виступає провідним фактором прилучення молоді до навчання, пропагуючи престиж знань. Водночас тут в повній мірі враховуються індивідуальні особливості учнів, створюються максимальні можливості для інтелектуального, творчого і фізичного розвитку кожної дитини, її нахилів, інтересів, здібностей. З цією метою пропонується   вивчення спеціальних курсів за вибором, факультативів, організовуються індивідуальні та групові заняття за інтересами в гуртках, клубах, секціях. Приділяється особлива увага і розвитку пізнавальних інтересів школярів, формуванню у дітей цілісної наукової картини світу і сучасного світогляду, комунікативних і професійних навичок, вихованню особистості, здатної до самовдосконалення і самореалізації.
Як результат, за останні п’ять років 45 учнів стали переможцями                       ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних дисциплін, 9 –  перможцями ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук.
За останні чотири роки 22 учні стали переможцями Всеукраїнського фізичного конкурсу «Левеня», 31 – Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру», 7 – Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу «Колосок», 4 – Всеукраїнського учнівського конкурсу юних суспільствознавців «Кришталева сова», 17 – Всеукраїнської українознавчої гри-конкурсу «Соняшник», 5 – Всеукраїнського конкурсу знавців англійської мови «Гринвіч», 1 – Міжнародного учнівського конкурсу юних істориків «Лелека».  
За останні три роки 127 учнів мають творчі досягнення обласного, всеукраїнського і міжнародного рівнів, 46 – спортивні досягнення обласного, всеукраїнського і міжнародного рівнів.

У 2012 році учень 4 класу Ситник Максим отримав перемогу у Всеукраїнському конкурсі на кращий літературний твір «Слово про мого першого вчителя».
У 2014-2015 навчальному році значним досягненням з творчо обдарованими дітьми є перемога учениці 6 класу Юшинової Владлени у Всеукраїнському конкурсі творчих робіт «Україна – моя доля», присвяченому 200-літньому ювілею Т.Г. Шевченка.  
За період проведення зовнішнього незалежного оцінювання 3 учні гімназії отримали 200 балів за результатами ЗНО: у 2012 році з математики Синьогуб Едуард (вчитель Кравченко О.Г.), з української мови Циганок Олександра (вчитель Івченко Л.Д.); у 2015 році з математики Цимбал Олександр (вчитель                    Білецька Н.А.).  
Для здійснення якісної освіти гімназистів проводиться підбір висококваліфікованих педагогічних працівників, які свою діяльність зосереджують на ефективному впровадженню в навчально-виховний процес освітніх інноваційних технологій, сучасних методів і форм навчання, створенні сприятливих умов для повноцінного і гармонійного розвитку інтелектуальних і творчих здібностей школярів.
Одним з інноваційних процесів у НВК стало впровадження у 2016 році всеукраїнського науково-педагогічного проекту «Інтелект України», метою якого є впровадження в національний освітній простір системи пошуку, навчання та виховання здібних та обдарованих дітей, створення передумови для успішного засвоєння учнями шкільного курсу навчальної програми. 
Першокласники навчаються в проектному класі за спеціально розробленими навчальними планами, навчальними програмами, які дозволяють:
· розвивати математичні здібності дітей, створювати передумови для успішного засвоєння шкільного курсу математики, успішної участі в олімпіадах з математики;
· формувати навички раціонального читання, створюючи передумови для успішного засвоєння предметів гуманітарного циклу;
· вільно спілкуватися іноземними мовами (англійська мова вивчається на поглибленому рівні за програмою спеціалізованої школи);
· формувати первинні уявлення про фізичні, хімічні, біологічні об’єкти, створюючи передумови для якнайкращого засвоєння хімії, біології, фізики, успішної участі в олімпіадах з цих навчальних предметів (навчальні предмети «Я і Україна», «Еврика»);
· формувати компетентність «Умій вчитися», розвивати пізнавальні процеси дітей, створюючи передумови для успішного навчання дитини (предмет «Навчаймося разом»).
Застосовуючи сучасні моделі навчання здібних дітей (модель прискорення, модель поглиблення, модель збагачення, модель проблематизації), вчителі  створюють умови для підвищення мотивації навчання, творчої атмосфери, зацікавленості та позитивного ставлення до предмета, інтелектуального і креативного розвитку особистості дитини, формування морально-духовних цінностей школяра.
Щоб відповідати високим стандартам і вимогам нової епохи, сучасній людині необхідні знання в широкому спектрі галузей, вона повинна вміти засвоювати все нові й нові способи та види діяльності.

Саме науково-педагогічний проект «Інтелект України», профільне навчання в старшій школі базується на впровадженні міжпредметної інтеграції знань, яка сприяє формуванню ключових компетентностей учнів. Адже виховання компетентної, всебічно розвиненої особистості, яка б мала не лише знання, а й вміла їх адекватно застосовувати, є головним завданням школи сьогодні. Таке виховання передбачає формування в учнів сукупності знань з різних предметних галузей сучасної науки, техніки, культури, створення засобами навчальних предметів цілісної картини світу. А цілісність можна досягти за умови чіткої внутрішньо-систематичної міжпредметної інтеграції знань (фізичних, хімічних, біологічних, географічних). Метою встановлення міжпредметних інтегрованих знань є формування ключових компетентностей учнів, що включає в себе мотивацію самостійної навчальної та пізнавальної діяльності учнів, підготовку до ЗНО, участь у природничо-математичних олімпіадах і конкурсах. 
Ідея інтегрованого навчання актуальна, оскільки з її успішною методичною реалізацією передбачається досягнення мети якісної освіти, тобто освіти конкурентоздатної, спроможної забезпечити кожній людині самостійно досягти тієї чи іншої життєвої мети, творчо самостверджуватися в різних соціальних сферах. Через інтеграцію здійснюється особистісно зорієнтований підхід до навчання, тому що учень сам у змозі обирати «опорні» знання з різних предметів з максимальною орієнтацією на суб’єктивний досвід, що склався в нього під впливом як попереднього навчання, так і більш широкої взаємодії з навколишньою дійсністю. Застосування в навчальному процесі інтегрованих технологій та інтерактивних форм і методів навчання сприяє формуванню навичок і вмінь учнів, виробленню цінностей, створенню атмосфери співробітництва, активної взаємодії учнів. Це така організація навчального процесу, яка сприяє актуалізації діяльності учня в колективному процесі пізнання, співнавчання, взаємонавчання.

Практика нашої роботи показала плідність інтеграції, виявила перспективи подальшого розвитку та удосконалення такого підходу до навчання. Застосування інтеграційних форм навчання сприяє налагоджуванню взаєморозуміння і поліпшенню співпраці вчителів та учнів у процесі навчання, дає можливість ширше використати потенційні можливості змісту навчального матеріалу та розвинути здібності дітей.

Пріоритетом на сьогодні є і STEAM-освіта, що включає природничо-математичні дисципліни, які ґрунтуються на міжпредметній інтеграції знань. Саме ці предмети формують інноваційне мислення учнів, розвивають уміння розкладати кожну проблему таким чином, аби послідовними кроками розв’язати її в особистому житті або в будь-якій життєвій ситуації. 
Отже, інноваційні процеси, які відбуваються в НВК, сприяють підготовці молоді до сучасного життя, формуванню необхідних компетентностей, які потребують вміння розв’язувати складні проблеми, критично ставитися до обставин, порівнювати альтернативні точки зору та приймати зважені рішення.

4. Кількісні показники, які відображають головні тенденції розвитку
Педагогічний колектив усвідомлено працює над конструюванням освітнього простору школи як сукупності умов для навчання, виховання і розвитку особистості. Враховуючи сучасні тенденції, поступово здійснює перехід до нової педагогічної установки – від ідеї розвитку до ідеї саморозвитку, самоактуалізації всіх учасників освітнього процесу.
Показниками, які відображають головні тенденції розвитку навчального закладу, є вагомі досягнення НВК:
· У 2013-2014 начальному році Драбівський НВК здобув перемогу у  Всеукраїнському конкурсі «Зіркові ЗНЗ України – 2013», який проводився Інтернет-порталом рейтингу освітніх закладів України, зайнявши ІІ рейтингове місце серед 100 кращих ЗНЗ України та                 І місце серед ЗНЗ Черкаської області у фотоконкурсі «ЗІРКОВІ ЗНЗ УКРАЇНИ – 2013». Навчальний заклад номінований на внесення до відповідного розділу «STAR EDUCATIONAL ESTABLISHMENTS» («ЗІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ») на МІЖНАРОДНОМУ ОСВІТНЬОМУ ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛІ «EDU-INTERNATIONAL».

· У 2013 році Драбівський НВК став лауреатом проекту «Літопис освіти і науки України» в номінації «Успішні наукові установи та навчальні заклади України».

· Методичний кабінет Драбівського НВК зайняв VІІ рейтингове місце серед 100 кращих ЗНЗ України у конкурсі «Кращий кабінет завуча ЗНЗ – 2013», ІІІ місце серед ЗНЗ Черкаської області у фотоконкурсі ЗНЗ України «Кращий кабінет завуча ЗНЗ – 2013», який проводився Інтернет-порталом рейтингу освітніх закладів України.  
· Драбівський НВК – переможець Шостої Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2015» у номінації «Інноваційні технології виявлення, навчання та підтримки розвитку обдарованих дітей і молоді» за методичний посібник «Плекаємо «Я»-особистість» (психолого-педагогічні умови розвитку обдарованості в інноваційному освітньому закладі); 
· Драбівський НВК – переможець Сьомої Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2016» у номінації «Пошуково-дослідницькі підходи у вивченні навчальних предметів, дисциплін в умовах становлення інформаційного суспільства» за методичний посібник «Пошуково-дослідницька діяльність як інноваційна технологія у контексті креативної освіти». 
Якість навчально-виховного процесу НВК та його результативність залежить від взаємодії всіх учасників навчально-виховного процесу – учнів, педагогів, батьків, громадськості, органів місцевого самоврядування.
У закладі склалася система взаємодії і співпраці з громадськістю селища, позашкільними закладами, установами та організаціями. Центром цієї системи є Рада школи, яка визначає головні напрямки розвитку НВК, координує та спрямовує роботу всіх ланок в господарській та навчально-виховній роботі.  
Драбівський НВК співпрацює з районним центром культури і дозвілля, районним центром зайнятості населення, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей і молоді, службою у справах дітей Драбівської районної адміністрації, сектором у справах сім’ї, молоді та спорту Драбівської районної адміністрації, Драбівським відділенням поліції Золотоніського відділу поліції Головного Управління Національної поліції  України в Черкаській області, Драбівським районним сектором Управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України в Черкаській області, Драбівською районною центральною лікарнею, Драбівським районним Будинок дитячої творчості, Драбівським краєзнавчим музеєм,  Драбівським районним військовим комісаріатом.
У навчальному закладі організовано роботу методичної ради, педагогічної ради, Школи молодого вчителя, дев’яти предметних кафедр та кафедри класних керівників.
Методична служба в НВК представляє собою цілісну, створену на наукових досягненнях, надбаннях передового досвіду й конкретному аналізі проблем учителів, систему взаємопов’язаних заходів, дій і засобів, спрямованих на всебічне підвищення професійної майстерності кожного педагога, на збагачення й розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу в цілому, на досягнення оптимальних результатів навчання, виховання й розвитку особистості школяра. 
Учителі закладу є активними учасниками науково-методичних Інтернет-заходів, редакційних конкурсів, методичних тижнів, всеукраїнських проектів, конкурсів фахової майстерності, педагогічних виставок.    
У 2009 році соціальний педагог Потапенко О.М. стала призером (ІІІ місце)                                     ІІ Всеукраїнського конкурсу благодійних проектів «Добро починається з тебе» (соціальний проект «І ваші долі людям не байдужі»); вчитель початкових класів Потапенко Л.М. –  переможцем редакційного конкурсу «Бесіди з учнями»             часопису «Розкажіть онуку».

У 2011 році вчитель початкових класів Риженко Н. Б. стала лауреатом редакційного конкурсу «Програма цікавих справ у ГПД» часопису «Розкажіть онуку».
 У 2012 році вихователь групи продовженого дня Кріль Т.М. здобула перемогу у Всеукраїнському конкурсі «Творчість освітян» журналу «Позакласний час» (авторський проект «Кожна дитина повинна знати, як їй права свої захищати»); соціальний педагог Потапенко О.М. – у конкурсі малих грантів «Молодь діє!» в рамках обласного освітньо-профілактичного проекту «Правовий десант» (міні-проект «Сходинками сімейного права»).
У 2014 році вчитель початкових класів Кріль Т.М. стала переможцем                                     ІV Всеукраїнського конкурсу «Панаборд майстри» (номінація «Природознавчі дисципліни»).

Неодноразово педагоги НВК здобували перемогу в обласній виставці перспективного педагогічного досвіду «Освіта Черкащини», конкурсі  цифрових ресурсів, брали участь в апробації підручників, мультимедійних програмних засобів навчального призначення для загальноосвітніх навчальних закладів. Досвід вчителів поширюється на сторінках фахових видань, освітянських часописів, сайті порталу ЧОІПОПП, сайті порталу учительського журналу On-line видавничої групи «Основа», сайті «Вчитель – вчителю, учням та їх батькам» (каталог статей «Методична скарбничка») видавничої групи «Початкова школа».
Навчально-виховна діяльність НВК спрямована на створення оптимальних  умов для ефективної взаємодії учителя і учня, виявлення, підтримку і розвиток талановитих і обдарованих дітей, навчання та розвитку кожного школяра, а також на прийняття дитиною власного досвіду як необхідну умову саморозвитку особистості. 
За останні шість років переможцями III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін стали: 

	Навчальний

рік
	Кількість переможців олімпіад
	Переможці ІІІ етапу

Всеукраїнських олімпіад

з базових дисциплін

	2011-2012 н.р.
	7
	Олефіренко Анна, ІІ м., біологія;

Совенко Олена, ІІ м., біологія;

Давиденко Ольга, ІІІ м., математика;

Кир’ян Валентина, ІІІ м., українська мова і література;

Цимбал Олександр, ІІІ м., географія;

Яценко Катерина, ІІІ м., російська мова і література;

Осадча Юлія, ІІІ м., педагогіка і психологія. 

	2012-2013 н.р.
	12
	Цимбал Олександр, ІІ м., географія;

Колотило Олександр, ІІ м., біологія;

Сморяд-Ду Едуард, ІІ м., біологія;

Дундук Анастасія, ІІ м., педагогіка і психологія;

Кравцов Костянтин, ІІ м., географія;

Цимбал Олександр, ІІІ м., історія;

Совенко Олена, ІІІ м., біологія;

Близнюк Катерина, ІІІ м., біологія;

Кир’ян Валентина, ІІІ м., українська мова і література;

Близнюк Катерина, ІІІ м., екологія;

Вавілова Ірина, ІІІ м., російська мова і література;

Смірнова Мар’яна, ІІІ м., фізична культура.

	2013-2014 н.р. 
	13
	Балагурчик Аліна, ІІ м., російська мова і література;

Потапенко Микола, ІІ м., педагогіка і психологія;

Шевчук Аліна, ІІ м., педагогіка і психологія;

Шевченко Лілія, ІІ м., фізична культура; 

Кир’ян Валентина, ІІІ м., російська мова і література;

Рудик Анастасія, ІІІ м., українська мова і література;

Шевчук Аліна, ІІІ м., українська мова і література;

Цимбал Олександр, ІІ м., історія;

Сморяд-Ду Едуард, ІІІ м., біологія;

Совенко Олена, ІІІ м., біологія;

Близнюк Катерина, ІІІ м., біологія;

Кравцов Костянтин, ІІІ м., географія;

Сморяд-Ду Едуард, ІІІ м., географія.

	2014-2015 н.р.
	8
	Матвійчук Марія, І місце з математики;
Цимбал Олександр, ІІ місце з історії; 
Цимбал Олександр, ІІ місце з географії; 
Смоляр-Ду Едуард, ІІІ місце з біології;
Кравцов Костянтин, ІІІ місце з географії;
Носок Андрій, ІІІ місце з біології;
Байда Олексій, ІІІ місце з математики;
Заруба Дмитро, ІІІ місце з фізики.

	2015-2016 н.р.
	6
	Матвійчук Марія, ІІІ місце з математики;
Осадча Богдана, ІІІ місце з математики;

Маргаль Никандр, ІІІ місце з англійської мови;

Мороз Роман, ІІІ місце з української мови і літератури;

Байда Олексій, ІІІ місце з математики;
Заруба Дмитро, ІІІ місце з фізики.

	2016-2017 н.р.
	5
	Матвійчук Марія, ІІ місце з математики;

Осадча Богдана, ІІ місце з хімії;

Заруба Дмитро, ІІ місце з фізики;

Мороз Роман, ІІІ місце з української мови і літератури;

Шевчук Дарина, ІІІ місце з географії.


Аналізуючи результативні участі учнів в III (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, слід відмітити особливу зацікавленість школярів природничо-математичними дисциплінами. 
Одне з пріоритетних завдань сучасної освіти спрямоване на формування компетентностей учня, який має бути мобільним, комунікабельним, проінформованим, творчо й критично мислячим, прагнучим до саморозвитку та самоосвіти. Предмети природничо-математичного циклу є невід’ємною складовою загальноосвітньої підготовки особистості до соціально-економічних умов сьогодення. Це формує в учнів потребу вдосконалювати свої здібності, забезпечує міцне й свідоме оволодіння ними системою знань, умінь і навичок, сприяє успішному вивченню інших дисциплін, виховує природничу й математичну культуру, що є необхідним для продовження освіти та майбутньої професійної діяльності.
Важливими факторами підвищення мотивації до вивчення предметів природничо-математичного циклу та активізації пізнавальної діяльності учнів є:

· раціональне використання варіативної складової навчального плану НВК (виділення годин для вивчення курсів за вибором, факультативів з математики, фізики, біології, екології, хімії, географії);

· високий рівень професіоналізму вчителя, який досконало знає свій предмет, володіє інноваційними технологіями, сучасними формами і методами організації навчально-виховного процесу, формує свідоме мотивоване ставлення до свого предмета, забезпечує зацікавленість учнів до вивчення даної навчальної дисципліни, вміє  налагоджувати міжособистісні взаємовідносини з школярами в навчально-виховній діяльності;
· формування навичок пошукової та дослідницької діяльності, розвиток критичного мислення, вміння застосовувати базові знання на практиці;                                                                                                                           
· створення «ситуації успіху», дати дитині відчути радість праці, щастя успіху в навчанні, збудити в її серці почуття власної гідності як єдине джерело внутрішніх сил дитини, що породжує енергію для боротьби з труднощами, бажання вчитися;

· залучення учнів до участі в олімпіадах, інтелектуальних і творчих конкурсах, турнірах, дебатах, інтелектуальних тематичних проектах, написанні і захисті науково-дослідницьких робіт МАН;

· співпраця з вищими навчальними закладами;

· вдосконалення професійної майстерності педагогів, самовдосконалення їх науково-методичного рівня;
· створення програм, навчальних посібників, цифрових ресурсів з базових дисциплін. 
Проте в контексті даної теми недостатньо уваги приділено вивченню економіки як складової предметів природничо-математичного циклу. 
Освіта завжди була і буде найважливішим фактором управління будь-якими змінами. Сучасні знання, інтелект, компетентність стали найбільш вартісним товаром.

Важливою проблемою сьогодення є формування фінансової грамотності учнів і розвиток економічної освіти у шкільному процесі.

Запровадження в Україні неперервної економічної освіти шляхом вивчення економіки як базової дисципліни сприятиме формуванню у широких верств населення сучасного економічного мислення.
Основна задача всіх ступенів неперервної економічної освіти – не стільки передача накопичених у даній галузі знань, умінь, навичок, цінностей, скільки розвиток здібностей самостійно діяти, приймати рішення в умовах динамічного економічного середовища, вивчення поведінки людини в повсякденному господарському житті, діяльності, пов’язаної з досягненням певного рівня добробуту, реакції на стимули до праці. Підвищення рівня фінансової   грамотності учнів сприятиме формуванню таких ключових компетентностей, як підприємливість та ініціативність. Вивчення економіки допоможе школярам отримати більш повне уявлення про формування й розвиток суспільства, дасть їм змогу сформувати цілісну картину навколишнього світу, правильно розуміти, як відбуваються соціально-економічні процеси, брати активну участь у діяльності суспільства.  
Тож подальшою перспективою розвитку НВК є створення Школи  неперервної економічної освіти, яка сприятиме вихованню економічної культури учнів, формуванню життєвих компетентностей основ економічних знань, економічного мислення і світогляду, економічної свідомості і поведінки та здатності застосовувати отримані знання у повсякденному  дорослому житті.
5. Стислі характеристики найважливіших освітніх і соціально-педагогічних проблем діяльності
Станом на 03.04.2017 року в Драбівському НВК навчається 576 учнів, зокрема:
	Клас
	Учнів 

	1-А
	17

	1-Б
	32

	2-А
	23

	2-Б
	25

	2-В
	22

	3-А
	20

	3-Б
	18

	3-В
	20 

	4-А
	22

	4-Б
	22

	4-В
	22

	Разом 1-4 класи
	243

	5-А
	28

	5-Б
	33

	6-А
	26

	6-Б
	28

	7-А
	18

	7-Б
	19

	8-А
	18

	8-Б
	19

	8-В
	17

	9-А
	22

	9-Б
	18

	9-В
	30

	Разом 5-9 класи
	276

	10-А
	15

	10-Б
	12

	11-А
	12

	11-Б
	18

	Разом 10-11 класи 
	57

	Всього
	576


За останні п’ять років у громаді народилося 295 дітей, зокрема:

· за 2012 рік – 62 дітей;
· за 2013 рік – 65;
· за 2014 рік – 71;
· за 2015 рік – 53;
· за 2016 рік – 44.
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Статистичні дані народжуваності дітей у громаді, представлені у вигляді діаграми, свідчать про можливість відкриття кожного року двох-трьох класів на паралелі.
Кількість дітей віком до 6 років, які проживають на території селища Драбів, – 349. 
Стан здоров’я учнів задовільний. Результати медогляду школярів                      1-11 класів свідчать, що на сьогодні показник захворюваності дітей становить близько 49,6%, особливо проблемними для нашої школи є такі захворювання: серцево-судинні (11,9%), органи зору (8,2%), неврологічні (7,9%).  
Склад педагогічного колективу за віком:
· до 30 років – 5 осіб;

· до 35 років – 5;

· до 40 років – 4;

· до 45 років – 5;

· до 50 років – 9;

· до 55 років – 7;

· до 60 років – 11;

· старше 60 років – 13. 

Систематично проводиться медичний огляд усіх педагогічних працівників фахівцями Центральної районної лікарні. Результати медогляду свідчать про відсутність проблем, пов’язаних із здоров’ям.  

Належна увага в НВК приділяється профорієнтаційній роботі, яка спрямована на виважений свідомий вибір професії та подальшого життєвого шляху, визначення свого місця у суспільстві. Профорієнтація простежується у процесі вивчення основ наук, у позакласній роботі та в роботі з батьками. Адміністрація навчального закладу щорічно здійснює моніторингові дослідження даного напрямку роботи.
У виборі професії учням допомагають бесіди, анкетування та тести, які проводять класні керівники, соціальний педагог, шкільний психолог. Забезпечується належний психологічний супровід профорієнтації. Проводяться зустрічі з представниками коледжів, технікумів, ліцеїв, вищих навчальних закладів III і IV рівня акредитації України.  

У НВК встановлено електронний термінал «Живи і працюй в Україні», де учні постійно мають можливість отримувати інформацію про професії, про навчальні заклади, а також пройти тестування. Оформлено стенд «Вибір професії: Державна служба зайнятості допоможе», діє куточок профорієнтації, який містить інформаційно-довідкові  матеріали про вищі, середні спеціальні та професійно-технічні навчальні заклади України.   
Освітні запити учнів та батьків свідчать, що пріоритетними сьогодні є суспільно-гуманітарний, філологічний, математичний, технологічний напрями профільного навчання.
Школа ІІІ ступеня забезпечує здобуття повної загальної середньої освіти за математичним і гуманітарним профілями у гімназії, історичним і технологічним профілями у загальноосвітній школі. Профільне навчання створює оптимальні умови для диференційованого та індивідуального навчання, що дозволяє здобути повну загальну середню освіту з урахуванням освітніх потреб учнів, кадрових можливостей і матеріальної бази освітнього закладу.
Враховуючи освітні запити учнів, які прагнуть не тільки мати якісні знання з базових предметів, але й сформовану систему раціонального мислення і поведінки сучасної людини в умовах ринкових відносин, основи фінансової грамотності, розвинуті підприємницькі здібності, педагогічний колектив має на меті прищепити дитині навички практичної діяльності в реальному житті, навчити її мислити й діяти за законами економіки, де головним є постулат: якщо хочеш жити краще – краще працюй. Тільки тоді процес запровадження, розвитку і використання економічних знань сприятиме вихованню майбутніх громадян, які стануть носіями національної та людської гідності, патріотизму, порядності, ділової культури, активними творцями матеріальних і духовних цінностей.
Для успішної реалізації концепції щодо запровадження неперервної економічної освіти необхідно внести зміни в навчальні плани гімназії і загальноосвітньої школи, а саме:
· в процесі навчання шкільних предметів здійснювати вивчення основ економічних знань та підприємницької культури у початковій школі на засадах інтеграції; 
· за рахунок варіативної складової навчального плану підсилити предметами з економіки («Основи економічної теорії», «Основи фінансової грамотності», «Основи ринкової економіки») математичні класи гімназії;

· застосовуючи рівневу диференціацію, вивчати основи економічних знань у загальноосвітніх класах факультативно, у класах гімназії – за програмою курсів за вибором;
· індивідуальні та групові заняття варіативної складової навчального плану використати для підготовки випускників до вступу у вузи економічного напрямку за різними спеціальностями. 
Результати опитування учнів щодо вступу у вищі навчальні заклади свідчать, що старшокласники надають перевагу спеціальностям економічного і фінансового профілю, технологічним, технічним і правовим факультетам, які пов’язані з економічною діяльністю. 
6. Місія навчального закладу
Місія Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. С.В. Васильченка-гімназія» полягає у запровадженні і використанні економічних знань учнями різних вікових категорій для формування основ фінансової грамотності, економічної культури, економічного світогляду,  економічного мислення, економічної поведінки юних громадян України в нових умовах господарювання.  
Навчальний процес у школі сприяє розкриттю потенційних можливостей і особистісних якостей учнів, розвиває мотивацію до навчання, допомагає сформувати самостійне мислення, виховує відповідальність по відношенню до оточуючих, прагнення співпрацювати і самовдосконалюватися.  

7. Мета інноваційного розвитку навчального закладу

Метою інноваційного розвитку Драбівського НВК є інтенсивне накопичення соціально-економічних знань і оптимізація їх використання, впровадження інноваційних змін освітньої діяльності, які забезпечуватимуть неперервну економічну освіту з одночасним урахуванням потреб суспільства та особистості учня, сприятимуть формуванню ключових компетентностей, розвитку інтелектуального і творчого потенціалу особистості школяра, вихованню свідомого громадянина України з гуманістичним світоглядом і загальнолюдськими цінностями, здатного до подальшої успішної життєвої самореалізації. 

8. Напрями, об’єкти і завдання інноваційного розвитку
В умовах сучасної економіки, що потребує ринкового мислення, надзвичайно важливою стає економічна освіта молоді. Основною метою економічної освіти можна вважати формування економічного мислення, а її результатом – економічно обґрунтовану практичну діяльність. Тому школа в сучасній економічній ситуації України повинна створювати умови для розвитку у дітей здатності пізнавати, відображати й узагальнювати економічну дійсність, для виховання таких якостей особистості, як практичність, ощадливість, господарність, опанування навичками основ економічних знань.
Саме компетентність та знання стають найбільш цінним товаром, серед яких важливе місце посідають економічні знання, адже економічна грамотність є невід’ємною складовою освіти громадянина, економічна освіта і культура населення – необхідною умовою розбудови економічно міцної та вільної держави. Тому опанування основами економічних знань має значно розширити життєві можливості дитини.  
Для ефективного запровадження неперервної економічної освіти, реалізації місії навчального закладу необхідно визначити пріоритетні напрями  інноваційного розвитку Драбівського НВК:

· управлінська діяльність;

· кадрове і науково-методичне забезпечення;
· матеріально-технічне забезпечення;

· освітнє середовище;
· робота з громадськістю.

Кожен із напрямів направлений на формування ціннісних орієнтирів економічної освіти: розвиток творчого потенціалу особистості та її соціалізація, виховання самостійності наукового економічного мислення, формування економічного світогляду, впевненості у власних силах, розвиток здібностей до самореалізації, самоосвіти, саморозвитку особистості.
Стратегічним напрямам підпорядковані об’єкти інноваційного розвитку та завдання, які стануть інструментарієм для перевірки результативності проведеної роботи. 
	№

  п/п
	Напрям  інноваційного розвитку
	Об’єкт
	Завдання

	1.
	Управлінська   діяльність 
	система управління
	· забезпечення послідовного переходу педагогічного колективу до стратегічних змін впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процесу;
· формування стратегій і планування розвитку економічного освітнього середовища;
· внесення коректив у навчальні плани з метою відображення неперервності економічного освітнього простору школи, підсилення предметами з економіки вивчення навчальних дисциплін природничо-математичного циклу;

· здійснення апробації моделі інноваційного розвитку Школи неперервної економічної освіти, в якій усі організаційно-функціональні та навчально-методичні складові максимально сприятимуть розвитку соціально-адаптованої, відповідальної, стратегічно-мислячої особистості;

· здійснення контролю за реалізацією програми інноваційного розвитку, узагальнення проміжних результатів.

	Проміжний результат  
	· забезпечено перехід до стратегічних змін впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес;

· створено навчальні плани з відображенням неперервності економічної освіти.

	2.
	Кадрове і науково-методичне  забезпечення
	педагогічна система
	· кадрове та науково-методичне забезпечення розвитку економічної освіти в системі навчально-виховного процесу;
· забезпечення належного науково-методичного та психологічного супроводу;
· створення умов для професійного зростання особистості педагога, його самовизначення, самоактуалізації, самореалізації у  забезпеченні економічними знаннями і сучасними технологіями навчання, необхідними для успішної реалізації продуктивної діяльності;
· модернізація системи безперервного навчання і підвищення фахової кваліфікації вчителів економіки, підготовка якісно нового типу педагога економічної спеціалізації;
· забезпечення неперервної економічної освіти кожного члена педагогічного колективу;
· вдосконалення програмно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу, розробка та апробація навчально-методичних посібників, підручників,   програм, спецкурсів економічного змісту;
· співпраця з вищими навчальними закладами щодо залучення викладачів економічного профілю до проведення педагогічних семінарів, тренінгів з питань упровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес.

	Проміжний результат
	· підготовлено викладачів економічного профілю;
· здійснено програмно-методичне забезпечення навчально-виховного процесу, розроблено програми, посібники з економіки.

	3.
	Матеріально-технічне забезпечення
	комп’ютеризація, наочність, програмне забезпечення, підручники

	· обладнати кабінет економіки, забезпечивши його технічними засобами навчання (ІКТ), тематичною стендовою наочністю, програмним забезпеченням з економіки;
· забезпечення підручниками, дидактичними матеріалами з економіки.

	Проміжний результат  
	· обладнано кабінет економіки, забезпечено учнів підручниками з економіки.

	4.
	Освітнє середовище
	зміст загальної середньої освіти

освітнє середовище та освітній простір
освітня (педагогічна) технологія
принципи навчання і виховання
методи і засоби навчання і виховання;
види та організаційні форми навчання, форми організації виховної роботи 
	· оновлення змісту освіти на основі впровадження Державного стандарту початкової та загальної середньої освіти;
· створення багатовимірного освітнього простору, зорієнтованого на індивідуальний розвиток особистості через навчання  основам економічних знань та виховання економічної культури і поведінки;
· запровадження і використання економічних знань учнями різних вікових категорій для формування основ фінансової грамотності, економічного світогляду, економічної культури, економічного мислення, економічної поведінки юних громадян України в нових умовах господарювання;
· формування ключових компетентностей учнів, створення умов для самореалізації особистості як економічно активного члена суспільства, здатного свідомо долучатися до економічного життя країни;

· забезпечення якісної профільної підготовки учнів з урахуванням освітніх потреб, кадрових можливостей, матеріальної та навчальної бази школи, соціокультурного і виробничого середовища, перспектив здобуття подальшої освіти;
· забезпечення міжпредметної інтеграції предметів природничо-математичного циклу  як чинника розвитку пізнавальної активності та інноваційного мислення учнів;
· створення умов для впровадження та ефективного використання інноваційних освітніх технологій, які сприятимуть запровадженню неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес:
· технології критичного мислення;

· технології проблемного навчання;

· технології сучасного контекстного навчання (створення кейс-уроків);
· інтерактивних технологій навчання;

· проектної технології навчання;
· особистісно орієнтованої технологі навчання;
· технології саморозвитку;

· технології розвивального навчання;
· інформаційної технології навчання;

· партнерської технології навчання;
· ігрової (моделюючі) технології навчання;
· технології дистанційного навчання;
· залучення обдарованих дітей до участі в учнівських олімпіадах з економіки, конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН з економіки, інтелектуальних конкурсах  економічного спрямування;
· вдала реалізація принципів навчання і виховання в цілісному педагогічному процесі з урахуванням потреб економічної сфери суспільства та особистості учня;

· ефективне впровадження сучасних методів, форм і засобів навчання і виховання, які сприятимуть формуванню основ фінансової грамотності, економічних знань, розвитку економічного мислення, економічної культури школярів;
· урізноманітнення видів навчально-виховної діяльності, які сприятимуть розвитку творчої самостійності, формуванню системи уявлень, ціннісних орієнтацій, практичних умінь і навичок, які забезпечать випускнику можливість успішно самореалізуватися в сучасних соціально-економічних умовах;
· виховання в учнів цілісного соціально-економічного світосприйняття і сучасного наукового світогляду, формування свідомості на основі системного економічного мислення, що створює можливості опановувати знання, вміння та навички економічної діяльності.

	Проміжний результат  
	· створено освітньо-економічний простір для самореалізації особистості як економічно активного члена суспільства.

	5.
	Робота з громадськістю
	вищі навчальні заклади, громадські організації, підприємства 
	· створення розгалуженої мережі зв’язків з економічними факультетами університетів; 
· співпраця з вищими навчальними закладами щодо надання учням допрофесійної економічної освіти;
· створення умов для соціального партнерства учасників навчально-виховного процесу в організації економічної освіти;

· співпраця з громадськими організаціями, підприємствами в сферах управлінської діяльності, банківської справи, вивчення сільськогосподарського ринку, реалізації товарів і послуг з метою визначення економічної ефективності даних установ з подальшим створення спільних проектів соціально-економічного спрямування. 

	Проміжний результат 
	· налагоджено співпрацю з вищими навчальними закладами, громадськими організаціями, підприємствами


9. Принципи інноваційного розвитку 
Системні інноваційні зміни щодо впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес, які забезпечуватимуть доступність, якість, неперервність надання освітніх послуг і конкурентоспроможність НВК,  відбуватимуться на основі таких принципів інноваційного розвитку:

· Принцип випереджального розвитку загальної середньої освіти передбачає необхідність прогнозування, проектування й здійснення інноваційної освітньої діяльності щодо впровадження неперервної економічної освіти в освітнє середовище школи, орієнтацію на підготовку випускників до життя в швидкозмінних умовах інтенсивного розвитку соціальних і економічних процесів, до нової якості життя, готовності до мобільності і конкурентної боротьби на ринку праці.
· Принцип гуманізації загальної середньої освіти передбачає утвердження духовних цінностей як першооснови у визначенні змісту економічної освіти, формування цілісної гармонійної картини світу, забезпечення сприятливих умов для розвитку здібностей та творчого потенціалу учня, позитивного соціально-психологічного клімату школи. 

· Принцип системності інноваційного розвитку вимагає забезпечення цілісності, узгодженості й взаємодії інноваційних змін компонентів педагогічної системи НВК. 

· Принцип відкритості загальної середньої освіти передбачає побудову конструктивних взаємовигідних стосунків всіх суб’єктів, зацікавлених у забезпеченні інноваційних освітніх змін у школі.

· Принцип інноваційності освітнього простору передбачає відкритість загальної середньої освіти як найважливішу умову формування сучасного освітнього простору, де учень є основним суб’єктом і об’єктом його проектування.

· Принцип інноваційності навчально-виховного процесу вимагає внесення змін у мету і зміст освітньої діяльності НВК з впровадження неперервної економічної освіти, наявності чітких переконань і цілей щодо її оновлення, прагнення практичних системних інноваційних змін у навчально-виховному процесі.

· Принцип діагностичності вимагає обов’язкового моніторингу ефективності інноваційного розвитку НВК, його відповідності потребам і запитам учасників педагогічного процесу, громади, суспільним освітнім запитам. 
· Принцип інтеграції науки і освіти передбачає налагодження продуктивної співпраці з вищими навчальними закладами для забезпечення випереджального розвитку загальної середньої освіти, інноваційного розвитку школи.
10. Основні етапи інноваційного розвитку 
Процес впровадження неперервної економічної освіти проходитиме в декілька етапів, а саме: 
· Підготовчий етап (січень-березень 2017 року);  
· Формувальний (квітень-серпень 2017 року); 

· Змістово-практичний (вересень 2017 року– травень 2020 року); 

· Контрольно-корегувальний (вересень 2020 року – грудень 2020 року). 
На підготовчому етапі було визначено напрями інноваційної діяльності, окреслено об’єкти та завдання інноваційних змін. Для реалізації місії навчального закладу обрано такі пріоритетні напрями інноваційного розвитку Драбівського НВК:

· управлінська діяльність;

· кадрове і науково-методичне забезпечення;
· матеріально-технічне забезпечення;

· освітнє середовище;
· робота з громадськістю.

Кожен із напрямів направлений на формування ціннісних орієнтирів економічної освіти: розвиток творчого потенціалу особистості та її соціалізація, виховання самостійності наукового економічного мислення, формування економічного світогляду, впевненості у власних силах, розвиток здібностей до самореалізації, самоосвіти, саморозвитку особистості.
Стратегічним напрямам підпорядковані об’єкти інноваційного розвитку та завдання, реалізація яких забезпечить отримання результату.  
Інноваційні зміни в контексті створення Школи неперервної економічної освіти потребують розробки програми інноваційного розвитку. Тож на формувальному етапі будемо працювати над реалізацією поставленої мети, враховуючи під час розробки Програми те, що інноваційні ідеї моделі повинні бути присутні у змісті, формах, методах, технологіях економічного навчання і виховання учнів, управлінні стратегічними змінами, організаційній структурі школи.

Створивши Програму впровадження неперервної економічної освіти, зможемо перейти до реалізації мети змістово-практичного етапу, яка передбачає впровадження програми інноваційного розвитку в навчально-виховний процес та засвоєння учнями системи економічних знань, формування практичних умінь і навичок.
У результаті стратегічних змін передбачаємо отримання таких проміжних показників на всіх п’яти напрямах:
	Напрям 

інноваційної діяльності
	Проміжний результат

	Управлінська   діяльність

	· забезпечено перехід до стратегічних змін впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес;

· створено навчальні плани з відображенням неперервності економічної освіти.

	Кадрове і науково-методичне забезпечення
	· підготовлено викладачів економічного профілю;

· здійснено програмно-методичне забезпечення навчально-виховного процесу, розроблено програми, посібники з економіки.

	Матеріально-технічне забезпечення 
	· обладнано кабінет економіки, забезпечено учнів підручниками з економіки.

	Освітнє середовище
	· створено освітньо-економічний простір для самореалізації особистості як економічно активного члена суспільства.

	Робота з громадськістю
	· налагоджено співпрацю з вищими навчальними закладами, громадськими організаціями, підприємствами


На контрольно-коригувальному етапі визначимо критерії і засоби оцінювання результатів інноваційного розвитку, проведемо діагностування отриманих результатів.
11. Методи й засоби інноваційного розвитку
Успіх інноваційних процесів значною мірою визначається їх організаційним забезпеченням на основі таких методів:
· традиційної послідовної організації робіт;
· паралельної організації робіт;
· інтегральної організації робіт;
· організації роботи «змішаних груп».
Економічна освіта охоплює чотири блоки дисциплін, які формують сучасний світогляд і зумовлюють потребу в постійному оновленні соціально-економічних знань, умінь, навичок: 

· загальноосвітній, 

· фундаментальний, 

· інноваційно-практичний,

· блок дисциплін спеціальної підготовки. 

Дисципліни, що входять в названі блоки, забезпечують комплексне багатоаспектне вивчення закономірностей економічної сфери суспільства.

Формування економічних знань реалізується через поєднання пізнавальних, теоретичних і практичних компонентів навчання. 

Пізнавальні компоненти створюють не тільки систему фінансових, технологічних, технічних, економічних і правових знань, а й визначають внутрішню культуру учнів, формують її готовність до свідомої гармонізації стосунків «Людина – суспільство – природа – економіка». 

До теоретичних компонентів навчання належить світогляд і вміння творчо мислити, які створюють підґрунтя економічно доцільних і водночас соціально відповідальних рішень, дослідницьких навичок, практичних умінь.

Практичні компоненти економічно освіченої особистості становлять мотивації та вміння постійно підвищувати компетентність і практично використовувати нові знання для вдосконалення та розвитку технічного, технологічного, фінансового, соціально-економічного, правового та іншого забезпечення організаційно-економічних і управлінських процесів; розвивати особистісний і колективний потенціал економічної діяльності на засадах соціального партнерства і соціальної відповідальності. 

Засобами інноваційного розвитку є:

· інтегроване навчання;
· навчання на основі моделювання;
· навчання як дослідження;
· створення учнями продуктів медіа;
· дистанційне навчання;
· робота з інформацією.
12. Умови, необхідні для інноваційного розвитку
Науково-методичні умови інноваційного розвитку школи:

· запровадження моделі інноваційної школи неперервної економічної освіти, орієнтованої на потреби всіх категорій громадян у вибудовуванні власних освітніх траєкторій; 

· забезпечення розвитку особистісного потенціалу учня та підтримки його здоров’я в ході здійснення неперервного освітнього процесу;

· забезпечення відповідальної автономії і підзвітності школи;

· систематичний аналіз, моніторинг освітньої системи школи;

· залучення педагогічного колективу, окремих учителів до участі в державних цільових програмах, наукових, науково-технічних, інноваційних програмах і конкурсах грантів і проектів, спрямованих на інноваційний розвиток школи, що оголошуються Міністерством освіти і науки України, Національною академією педагогічних наук України, іншими міністерствами і відомствами, державними академіями, державними науковими фондами;

· організація роботи школи у рамках всеукраїнського і регіонального експериментів з модернізації системи освіти. 

Організаційно-педагогічні умови інноваційного розвитку:

· розроблення концепції, програми та плану інноваційного розвитку школи розширених освітніх можливостей; 

· розроблення та застосування моделі інноваційного розвитку «створення школи неперервної економічної освіти»; 

· внесення змін у структуру школи відповідно до цілей її інноваційного розвитку; 

· створення системи інформаційно-методичного та ресурсного забезпечення впровадження освітніх інновацій в школі.

  Педагогічні умови:

· індивідуально-творчий підхід до здійснення інноваційного розвитку школи;

· розроблення та забезпечення навчально-методичного супроводу інноваційного розвитку школи; 

· діагностика інноваційного потенціалу школи та рівня професійної компетентності вчителів;

· орієнтація науково-методичних тем школи на методичне забезпечення її інноваційного розвитку; 

· розроблення індивідуальних планів і програм експериментальної роботи вчителів відповідно до концепції та програми інноваційного розвитку школи; 

· трансформація методичної діяльності вчителів у науково-методичну та дослідно-експериментальну. 

Фінансово-економічні умови:

· підвищення соціально-економічної ефективності школи передбачає створення внутрішніх і зовнішніх умов максимально ефективного розподілу бюджетних і позабюджетних коштів, залучення школі додаткових фінансових і матеріально-технічних ресурсів від підприємців, освітніх і благодійних фондів, громадських організацій, громади для спільної реалізації завдань соціально-економічного розвитку, розвитку людського капіталу. 
Таким чином, інноваційний розвиток школи спрямований на впровадження ефективних фінансових і економічних умов, що забезпечують якість освітнього процесу, ефективність розподілу бюджетних коштів, підвищують інвестиційну привабливість школи неперервної економічної освіти. 
13. Можливі ризики інноваційного розвитку та шляхи уникнення (подолання) їх.

 Перехід школи до режиму інноваційного розвитку може спричиняти певні ризики, пов’язані з:

· не готовністю окремих членів педагогічного колективу до інноваційного розвитку школи;
· неадекватною інтерпретацією обраних об’єктів і механізмів інноваційного розвитку школи з боку педагогічного колективу;
· недостатньою фінансово-економічною підтримкою школи з боку місцевих органів влади.

14. Очікувані результати інноваційного розвитку, критерії та засоби оцінювання їх.
	Очікувані результати інноваційного розвитку школи: 

· контрольована фінансова самостійність; 

· підвищення відповідальності керівника за ухвалені управлінські (у т. ч. фінансові і кадрові) рішення;

· раціональне використання бюджетних коштів, фінансових витрат на рівні закладу;

·  залучення в освітню систему школи додаткових фінансових і матеріально-технічних ресурсів;

· функціонування «школи неперервної економічної освіти»;

· застосування новітніх інформаційно-комунікаційних технологій в процесі інноваційного розвитку;
· активізація міжнародної співпраці школи, встановлення зв’язків з міжнародними освітніми організаціями;

· забезпечення дієвого соціального партнерства школи з державними й громадськими організаціями та установами;
· оптимізація інформаційного обміну школи з іншими освітніми та науковими установами;
· створення позитивного іміджу школи, підвищення її конкурентоздатності;
· забезпечення цілісного охоплення основних чинників якості освіти:

· якість змісту освіти;
· якість процесу надання освітніх послуг; 
· якість матеріально-технічної бази та навчально-методичного забезпечення; 

· якість підготовки педагогічного колективу;

· якість підготовленості учнів.
Критерії та засоби оцінювання очікуваних результатів:

· новизна;
· доцільність;
· забезпечення ресурсами;
· вплив на формування основ фінансової грамотності.
Стандарти оцінювання для розвитку:
· бути економічно культурним;

· мати економічний світогляд, економічне мислення, економічну поведінку;

· бути корисним і практичним;
· бути реалістичним і розсудливим;
· відповідати закону і моральним нормам.
Показники ефективності реалізації  концепції:

1. Задоволеність дітей своєю діяльністю,  збільшення контингенту учнів, які бажають оволодіти економічними знаннями.

2. Підвищення рівня індивідуальних досягнень учнів, якісних показників ЗНО, ДПА, результатів предметних олімпіад.
3. Зростання позитивного іміджу навчального закладу та конкурентоздатності школи на ринку освітніх послуг.
4. Розширення міжнародних ділових партнерських зв’язків.      
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