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Громадський звіт про хід реалізації перспективної моделі і 
програми інноваційного розвитку Драбівського НВК

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. С.В. Васильченка-гімназія»

  «Створення Школи неперервної економічної освіти»
за 2018-2019 навчальний рік 
Шановні присутні!

У 2017 році Драбівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. С.В. Васильченка-гімназія» став одним із 29 переможців обласної цільової програми «Інноваційні школи Черкащини».

Відповідно до наказу Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації від 05.05.2017 № 119 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі загальноосвітніх навчальних закладів-учасників цільової обласної програми «Інноваційні школи Черкащини» навчальному закладу надано статус експериментального навчального закладу регіонального рівня, який здійснює дослідно-експериментальну роботу з теми «Реалізація моделей перспективного розвитку інноваційних шкіл Черкаської області».

У сучасних умовах реформування економічної системи України та необхідності прискорення соціально-економічного розвитку гостро постає проблема забезпечення високого рівня економічної компетентності молодого покоління. Тому, визначаючись з інновацією для подальшої діяльності школи, ми вирішили обрати проблему впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес. 

Так як розвиток економічної сфери суспільства значною мірою зумовлений характером життєдіяльності людини, її світоглядом, соціально відповідальною поведінкою, то створення Школи неперервної економічної освіти обумовлюється вимогами до її кінцевого результату – формування гармонійної, всебічно розвиненої особистості, для якої інтенсивне накопичення соціально-економічних знань, умінь, навичок і оптимізація їх використання становлять основу самореалізації в економічній сфері суспільства.

Тому інноваційними змінами для подальшої діяльності навчального закладу обрано модель створення Школи неперервної економічної освіти, яка забезпечить поступове впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес.
У 2018-2019 навчальному році згідно з річним планом роботи педагогічний колектив НВК працював над здійсненням дослідно-експериментальної роботи з теми «Реалізація моделей перспективного розвитку інноваційних шкіл Черкаської області» щодо забезпечення поступового впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес, створення Школи неперервної економічної освіти, метою якої є інтенсивне накопичення соціально-економічних знань і оптимізація їх використання, впровадження інноваційних змін освітньої діяльності, які забезпечуватимуть неперервну економічну освіту з одночасним урахуванням потреб суспільства та особистості учня, сприятимуть формуванню ключових компетентностей, розвитку інтелектуального і творчого потенціалу особистості школяра, вихованню свідомого громадянина України з гуманістичним світоглядом і загальнолюдськими цінностями, здатного до подальшої успішної життєвої самореалізації. Дана проблема має комплексний характер, охоплює навчальну, виховну, позакласну роботу. 
Процес впровадження неперервної економічної освіти проходить у декілька етапів, а саме: 

· Підготовчий етап (січень-березень 2017 року);  
· Формувальний (квітень-серпень 2017 року); 

· Змістово-практичний (вересень 2017 року – травень 2020 року); 

· Контрольно-корегувальний (вересень 2020 року – грудень 2020 року). 
 На підготовчому етапі визначено напрями інноваційної діяльності, окреслено об’єкти та завдання інноваційних змін. Для реалізації місії навчального закладу обрано такі пріоритетні напрями інноваційного розвитку Драбівського НВК:

· управлінська діяльність;

· кадрове і науково-методичне забезпечення;

· матеріально-технічне забезпечення;

· освітнє середовище;

· робота з громадськістю.

Кожен із напрямів направлений на формування ціннісних орієнтирів економічної освіти: розвиток творчого потенціалу особистості та її соціалізація, виховання самостійності наукового економічного мислення, формування економічного світогляду, впевненості у власних силах, розвиток здібностей до самореалізації, самоосвіти, саморозвитку особистості.

Інноваційні зміни в контексті створення Школи неперервної економічної освіти потребували розробки Концепція та Програми інноваційного розвитку освітнього закладу. Тож на формувальному етапі працювали над реалізацією поставленої мети, враховуючи під час розробки Програми те, що інноваційні ідеї моделі повинні бути присутні у змісті, формах, методах, технологіях економічного навчання і виховання учнів, управлінні стратегічними змінами, організаційній структурі школи.

У квітні 2017 року відбувся громадський захист моделі Школи неперервної економічної освіти при Черкаському ІПОПП.

06.09.2017 Драбівською районною радою затверджено Статут Драбівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів                      ім. С.В. Васильченка-гімназія» Драбівської районної ради Черкаської області як інноваційного навчального закладу.
Значна увага приділялась зміцненню матеріально-технічного забезпечення навчального закладу.
Проведено капітальний ремонт даху центрального корпусу приміщення та їдальні навчального закладу, ремонтні роботи навчальних кабінетів і коридорів, замінено 180 дерев’яних конструкцій вікон на теплозберігаючі стекло пакети, замінено 47 дверей. З метою реалізації плану інноваційної школи класними керівниками спільно з батьківською громадськістю організовано виконання робіт з естетичного оформлення навчальних класів та приміщення школи. На сьогодні у стилі сучасного науково-методичного дизайну, естетично і змістовно оформлено фойє, їдальня, зона умивальників у шкільній їдальні, коридор початкових класів на           І поверсі, 26 навчальних кабінетів, методичний кабінет, коридори ІІ і ІІІ поверхів, східці, облаштовано туалетні кабінки, зроблено ремонт пілястри, системи протипожежного захисту, проведено реконструкцію спортивного майданчика для міні-футболу з штучним покриттям (джерела фінансування: 150000.00 гривень з обласного бюджету, 1000000.00 гривень депутата Черкаської обласної ради              Плічка Г.І.). 
У НВК проведено оптоволоконний високошвидкісний Інтернет 100 Мб/с, створено єдину локальну інформаційну мережу школи. Саме новий рівень якості зв’язку забезпечить ефективну інформаційну підтримку уроків, сприятиме впровадженню інноваційних змін в освітню діяльність.

На умовах співфінансування обласного (50%) та районного (50%) бюджетів обладнано лінгафонний кабінет, який оснащений сучасним програмним багатофункціональним комплексом «Нібелунг», що дозволяє аудіовізуальним методом створити сприятливі умови для роботи учнів, підвищує їх мотивацію до навчання, сприяє вдосконаленню вивчення іноземної мови.

Обладнано кабінети географії та економіки, математики, забезпечено їх технічними засобами навчання (ІКТ), тематичною стендовою наочністю.  

Участь у проекті «Покращення матеріально-технічної бази інноваційних шкіл Черкащини» сприяла закупівлі сучасних засобів навчання завдяки державному фонду регіонального розвитку. У рамках обласної цільової програми «Інноваційні школи Черкащини» на умовах співфінансування обласного (50%) та районного (50%) бюджетів встановлено мультимедійні навчальні комплекси в кабінетах фізики, хімії, біології. Цифрова лабораторія «ЕІNSTEIN» передбачає використання різних цифрових датчиків, за допомогою яких можна проводити широкий спектр досліджень, демонстраційних і лабораторних робіт, а також здійснювати науково-дослідницькі проекти, природничо-наукові експерименти. Тож використання сучасних навчальних технологій відкриває нові перспективи для здобуття якісної освіти.  
Змістово-практичний етап передбачає впровадження Програми інноваційного розвитку в освітній процес та засвоєння учнями системи економічних знань, формування практичних умінь і навичок.

В управлінській діяльності здійснюється апробація моделі інноваційного розвитку Школи неперервної економічної освіти, в якій усі організаційно-функціональні та навчально-методичні складові максимально сприяють розвитку соціально-адаптованої, відповідальної, стратегічно-мислячої особистості.

На даному етапі забезпечено послідовний перехід педагогічного колективу до стратегічних змін впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес, сформовано стратегії і планування розвитку економічного освітнього середовища, внесено корективи у навчальні плани з метою відображення неперервності економічного освітнього простору школи, підсилення предметами з економіки вивчення навчальних дисциплін природничо-математичного циклу. При цьому структура освіти на кожному рівні й освітні програми побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому процесі, розвитку його інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров’я. 
Для успішної реалізації моделі створення Школи неперервної економічної освіти внесено зміни в навчальні плани, а саме:
· в процесі навчання шкільних предметів здійснюється вивчення основ економічних знань та підприємницької культури у початковій школі на засадах інтеграції та введення курсів за вибором «Фінансова грамотність», «Основи споживчих знань»; 

· за рахунок варіативної складової навчального плану в 5-11 класах введено курси за вибором та факультативи з економіки («Фінансова грамотність», «Основи споживчих знань»);
· за рахунок варіативної складової навчального плану впроваджено STEAM-освіту, надаючи перевагу предметам природничо-математичного циклу як чиннику розвитку інноваційного мислення учнів;
· індивідуальні та групові заняття варіативної складової навчального плану використано для підготовки випускників до вступу у вузи економічного напрямку за різними спеціальностями (у 2019 році 10 випускників вступило у вузи на спеціальності «Економіка підприємства», «Корпоративні фінанси», «Економіка та фінанси», «Фінанси і банківська справа», «Менеджмент», «Облік і оподаткування», «міжнародні відносини», «Маркетинг»).
З метою формуванню основ фінансової грамотності, економічної культури, економічного світогляду, економічного мислення, економічної поведінки юних громадян України в нових умовах господарювання у 2018-2019 навчальному році було організовано гурток «Раціональний споживач» (керівник Калач І.В.), у 2019-2020 навчальному році працює гурток «Хобі як бізнес» (керівник Третяк В.В.).
Одним із ключових напрямків інноваційної діяльності НВК є впровадження в освітнє середовище науково-педагогічного проекту «Інтелект України», який зорієнтований на пошук, навчання та виховання здібних та обдарованих дітей, готових до інтенсивної навчально-пізнавальної діяльності, створення передумов для міжпредметної інтеграції знань, що сприяє формуванню ключових компетентностей учнів, які є пріоритетними в концепції Нової української школи. Сутність інноваційного проекту полягає не в насиченні дитини поглибленими знаннями, а набуття нею необхідних навичок роботи з інформацією, формування вмінь аналізувати та використовувати її в повсякденному житті. 

У кадровому і науково-методичному забезпеченні приділяється особлива увага належному науково-методичному та психологічному супроводу. Створено умови для професійного зростання особистості педагога, його самовизначення, самоактуалізації, самореалізації у  забезпеченні економічними знаннями і сучасними технологіями навчання, необхідними для успішної реалізації продуктивної діяльності (34 педагоги пройшли он-лайн курси «Економіка для всіх» через платформу масових відкритих он-лайн курсів  Prometheus, 32 вчителів отримали сертифікати за публікації розробок уроків з використанням інноваційних технологій у фахових виданнях і на педагогічних сайтах; педагоги взяли участь у 117 Інтернет-заходах).     
З педагогічними кадрами проведено економічний турнір «Пані економіка» (переможець – вчитель української мови і літератури Біда О.М.); тренінг «Фінансова грамотність сучасного вчителя», на якому вчителі дізналися про рівень фінансової грамотності населення України, на практиці навчилися відкладати (заощаджувати) гроші, розрахували курс валют зарубіжних країн по відношенню до гривні, пройшли тест на фінансову грамотність, а головне – зрозуміли, що стати фінансово грамотним ніколи не пізно (січень 2019); психолого-педагогічні семінари «Сучасний психологічний підхід до навчання та виховання учнів у руслі неперервного економічного розвитку», «Реалізація життєвого потенціалу особистості в умовах інноваційної діяльності школи», «Педагогічна техніка конкурентоспроможного вчителя та її вплив на ефективну організацію навчальних занять»; апаратну нараду з теми «Про дослідно-експериментальну роботу як фактор професійного розвитку педагогів» (грудень 2018 рік); нараду при директору з проблеми «Про хід реалізації Драбівським НВК перспективної моделі і програми інноваційного розвитку освітнього закладу щодо створення Школи неперервної економічної освіти» (березень 2019 рік). 
У листопаді 2019 року заступником директора з навчально-виховної роботи Осадчою О.М. проведено моніторингові дослідження щодо визначення інноваційного потенціалу Драбівського НВК.

Аналіз дослідно-експериментальної інноваційної діяльності педагогів дозволяє стверджувати, що у школі створена система організаційного та методичного забезпечення інноваційної діяльності; спостерігається позитивна динаміка стану інноваційної освітньої діяльності, що спонукає вчителів до творчого пошуку, вдосконалення педагогічної майстерності, дає позитивний приклад молодим колегам. 

За результатами Дев’ятої Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти» Драбівський НВК «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. С.В. Васильченка-гімназія» нагороджено Срібною медаллю у номінації «Упровадження інновацій у педагогічний процес для підвищення якості знань випускників» за методичний посібник «Педагогічна інноватизація як засіб удосконалення освітнього процесу на шляху до євроінтеграції», в якому проаналізовано різноманітні аспекти готовності вчителя до інноваційної діяльності, розкрито особливості педагогічної інноватизації в навчальному закладі. 
За підсумками Десятої Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти» Драбівський НВК нагороджений Срібною медаллю у номінації «Розвиток професійної компетентності педагогічних працівників у системі неперервної освіти» за методичний посібник «Готовність до інноваційної діяльності як важливий компонент професійної компетентності сучасного педагога», в якому проаналізовано організаційно-педагогічні умови, що забезпечать практичну реалізацію технології підготовки вчителів до інноваційної діяльності в системі внутрішньошкільної методичної роботи, обґрунтовано обрану для впровадження теоретичну модель інноваційної діяльності сучасного педагога, яка сприятиме професійному зростанню вчителів, покращенню їх фахової майстерності, творчій самореалізації.
На ХХІІІ обласній педагогічній виставці «Інноваційний пошук освітян Черкащини-2018» Драбівський НВК нагороджено пам’ятною відзнакою «Імідж освіти Черкащини» за високі успіхи у популяризації творчих здобутків педагогічних працівників закладу на Міжнародних і Всеукраїнських освітянських виставках.
За наполегливу організаторську діяльність з інноваційного розвитку освіти Черкащини та популяризацію інноваційної діяльності на міжнародному та всеукраїнському рівнях Драбівський НВК нагороджено дипломом Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації в рамках ХХІV обласної педагогічної виставки «Інноваційний пошук освітян Черкащини-2019». 
 В освітньому середовищі створено багатовимірний освітній простір, зорієнтований на індивідуальний розвиток особистості через навчання основам економічних знань та виховання економічної культури і поведінки.

Ефективно впроваджуються сучасні інноваційні освітні технології, методи, форми і засоби навчання і виховання, які сприяють формуванню основ фінансової грамотності, економічних знань, розвитку економічного мислення, економічної культури школярів. Забезпечується міжпредметна інтеграція предметів природничо-математичного циклу як чинника розвитку пізнавальної активності та інноваційного мислення учнів, зосереджується основна увага на формуванні ключових компетентностей учнів, створенні умов для самореалізації особистості як економічно активного члена суспільства, здатного свідомо долучатися до економічного життя країни (проведено захист проектів учнями 6 класів «Мистецькі та літературні твори з фінансовим змістом», 7 класів «Фінансова культура українського народу», 8 класів  «Визначення рівня фінансової грамотності жителів Драбова»).

Урізноманітнено види освітньої діяльності, які сприятимуть розвитку творчої самостійності, формуванню системи уявлень, ціннісних орієнтацій, практичних умінь і навичок, які забезпечать випускнику можливість успішно самореалізуватися в сучасних соціально-економічних умовах (проведено екскурсії в Приватбанк, де учнів практично навчали процедурі користування банківськими картками; квест-екскурсія до центру зайнятості для учнів 11 класів).         
Сучасні підходи до планування вимагають упровадження сучасних освітніх технологій, інноваційних форм і методів роботи, які сприяють формуванню основ фінансової грамотності, економічних знань, розвитку економічного мислення, економічної культури школярів, а саме: з учнями проведено урок-гру «Світ бажань і можливостей» (1 класи), конкурс рекламного плаката на будь-який товар чи послугу (2 класи), економічну естафету «Розумники і розумниці» (3-4 класи), урок-віртуальну екскурсію до музею грошей НБУ (5 класи), круглий стіл «Цікаві факти з економіки» (7 класи), економічне заняття з елементами гри «Справедливі ціни»              (8 класи), годину спілкування у формі воркшопа «Економіка і право», урок-аукціон «Торгівля або обмін» (9 класи), економічний батл «Слабка ланка» (10 класи), квест-екскурсію до центру зайнятості (11 класи), інформаційний дайджест «Країна економічних чудес» (11 класи), годину спілкування у формі ділової гри «Я – бізнесмен», конкурс газет «Історія найвідоміших компаній світу» (8-11 класи), шкільний чемпіонат з розв’язування економічних задач (9-11 класи), прес-конференцію «Економічна освіта – шлях до майбутньої професії», конференція «Сталий розвиток як концепція виживання людства» (9 класи), турнір «Найрозумніший економіст» (6 класи), економічний майстер-клас «Бізнес-трамплін» (5-11 класи), написання і захист проектів економічного спрямування в рамках вивчення курсів за вибором «Фінансова грамотність», «Основи споживчих знань».              У жовтні 2019 року проведено лінійку у формі інформ-дайджеста «Економічна культура учнів».  

У березні відбувся звіт роботи економічного гуртка «Раціональний споживач» (керівник Калач І.В.).
З 15 до 19 квітня 2019 року у Драбівському НВК проходив тиждень економіки, в рамках якого відбулися такі заходи: перегляд відеоматеріалів «Уроки Тітоньки Сови» (про економіку) для учнів 1-х класів, зустріч учнів 10-х класів з начальником Драбівського відділення страхової компанії «Оранта» Друзь Л.І. з проблеми «Страхування громадян», конкурс між учнями 7-х класів «Найкращий знавець фінансової грамотності» (перемогу здобув  учень 7-А класу Перехрест  Олександр), година спілкування «Навіщо нам потрібні економічні знання»; презентація учнями  8-А класу соціально-економічного проекту «Визначення рівня фінансової грамотності жителів Драбова», конкурс малюнків «Гроші в житті людини» (перемогу отримали Крись Євген (3-Б клас), Баштан Антон (4-А клас), Мурашко Анна (4-А клас), Лисогір Олексій (4-Б клас)), тематичні уроки в 5-х класах «Захист прав споживачів в Україні», практичне заняття для учнів 2-х класів «Хочу купити товар», практичне заняття для учнів 4-х класів «Обережно, харчові добавки!», зустріч учнів 6-х класів з працівником банку (тема «Банківські картки»), захист проектів учнями 6-х класів «Мистецькі та літературні твори з фінансовим змістом»,  виставка газет учнями 9-х класів «Історія найвідоміших компаній світу», лекція для учнів 9-х, 11-х класів «Знання – шлях до фінансової незалежності» (зустріч з підприємцем, генеральним директором Бізнес Центру Новітніх технологій Лісовенком В.М.). 
 Учні Драбівського НВК здобули перемогу у всеукраїнському дистанційному конкурсі «Фінансова грамотність» від освітнього порталу «Всеосвіта», зокрема:

І місце

1. Лимаренко Владислава (10-А клас, учитель Нога Т.Б.);

2. Друзяка Неля (10-А клас, учитель Нога Т.Б.);

3. Легоша Олексій (8-А клас, учитель Нога Т.Б.);

4. Перехрест Олександр (8-А клас, учитель Нога Т.Б.);

5. Калина Олександр (5-А клас, учитель Осадча О.М.);

6. Кріль Олександр (5-Б клас, учитель Осадча О.М.);

7. Пінчук Іван (5-Б клас, учитель Осадча О.М.);

8. Пилипенко Ольга (5-Б клас, учитель Осадча О.М.);

9. Телепа Вікторія (5-Б клас, учитель Осадча О.М.).

ІІ місце

1. Тимчик Антон (8-А клас, учитель Нога Т.Б.);

2. Скорик Неля (6-А клас, учитель Нога Т.Б.);

3. Палкін Сергій (6-А клас, учитель Нога Т.Б.);

4. Боярчук Анна (5-Б клас, учитель Осадча О.М.);

5. Білоха Владислава (5-Б клас, учитель Осадча О.М.);

6. Баштан Антон (5-Б клас, учитель Осадча О.М.).

ІІІ місце

1. Ричка Дарія (10-А клас, учитель Нога Т.Б.);
2. Красун Анна (10-А клас, учитель Нога Т.Б.);
3. Потапенко Яна (6-А клас, учитель Нога Т.Б.);
4. Кривошей Євген (6-А клас, учитель Нога Т.Б.).
Учителі активно залучають учнів до напитання наукових і науково-дослідницьких робіт МАН, участі в інтелектуальних турнірах, Міжнародних наукових учнівсько-студентських конференціях, проектах.

Команда Драбівського НВК у складі вчителів Боярчука М.О., Дейнеги Н.Г., Жаркової Н.Б. та учня Жаркова Андрія взяла участь у Всеукраїнському конкурсі Digital measurements у категорії «Навчальні проекти» і отримала грамоту за інтегрований проект «Дослідження ефективності природних джерел енергії в плодах рослин». 

VІІІ місце здобув бізнес-проект «Дитячий розважальний центр» в обласному конкурсі молодіжних бізнес-ідей «Креативна Черкащина», який підготували вчителі Безпалько Т.П., Калач І.В. та учень Мороз Роман.ОманРОррррлтолЯТИоЯИ

З метою створення сприятливих умов для реалізації та розвитку творчих і дослідницьких здібностей школярів та студентів у підвищенні фінансової грамотності і забезпеченні фінансової освіти та формування фінансової культури і фінансової поведінки у рамках проведення дослідно-експериментальної роботи з впровадження курсу «Фінансова грамотність» 27 жовтня 2018 року команда «Ерудит» Драбівського НВК (учні 11-А класу Мороз Роман, Купріна Каріна, Захарова Яна, Гунько Єлизавета) взяла участь у Другому регіональному Турнірі з фінансової грамотності, який проводився на базі Черкаського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи». 

У Східноєвропейському університеті економіки і менеджменту 23 листопада 2018 року відбулася Міжнародна наукова учнівсько-студентська конференція «Молодіжна наука у контексті суспільно-економічного розвитку країни».  Вихованці вчителя Калач І.В. Жарков Андрій, Лимаренко Владислава, Друзяка Неля, Діхтяренко Володимир, Купріна Каріна, Шкода Ольга, Мороз Роман, Городинець Анна підготували дослідження з актуальних тем, тези їх наукових робіт представлені у збірнику тез доповідей учасників конференції.

30 листопада 2018 року у Київському національному економічному університеті імені В. Гетьмана відбувся заключний етап І Всеукраїнського конкурсу учнівських есе «Акули фінансів бізнесу». Учениця 11-Б класу Каращук Ліна стала фіналісткою Всеукраїнського конкурсу учнівських есе «Акули фінансів бізнесу» (доповідь «Власний бізнес: з чого починати») і виборола перемогу у номінації «За оригінальність презентації» (вчитель економіки Калач І.В.).  

Учасниками Всеукраїнського конкурсу «Фінансова грамотність» від проекту «На Урок» стали вихованці Калач І.В.: Марунич Юлія (9 клас), Шендрик Катерина        (9 клас), Самсоненко Станіслав (9 клас), Жарков Андрій (9 клас), Чирка Юрій                 (10 клас), Кутова Дарина (10 клас), Кірічок Владислав (11 клас), Пастушенко Дмитро (11 клас), Безкровний Едуард (11 клас), Захарова Яна (11 клас).   

 З 21 квітня по 18 травня 2019 року кафедою банківської справи та Банківським клубом КНЕУ за підтримки Гуманітарного центру проведено ІІ Всеукраїнський конкурс робіт талановитої молоді у сфері грошей, фінансів та банківської справи, учасницею якого стала учениця 10-А класу Кутова Дарина (тема роботи «Чи замінять криптовалюти реальні (фіатні) гроші?»).   

Серед 19 переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2018-2019 навчальному році учениця 11 класу Захарова Яна здобула ІІ місце в секції «Мікроекономіка, макроекономіка», захистивши науково-дослідницьку роботу з теми «Шляхи детінізації економіки України» (вчитель економіки Калач І.В.).

У березні 2019 року учні 9 класу взяли участь у навчанні старшокласників основам фінансової грамотності та основам ведення бізнесу в режимі відео-конференції у ZOOM, яке проводив науковець-просвітник Олександр Зубенко.

У травні 2019 року (ЧНУ ім. Б. Хмельницького) відбувся V Міжнародний круглий стіл «Наука і інноватика: вітчизняний і світовий досвід», учасниками якого стали учень 9-А класу Жарков Андрій (тема роботи «Проблеми залучення іноземних інвестицій в економіку України») та заступник директора з навчально-виховної роботи Осадча О.М. (доповідь на тему «Основні аспекти дистанційної освіти для залучення сучасної молоді до самостійних наукових досліджень»). 

У 2018-2019 навчальному році розпочато роботу над загальношкільним соціально-економічним проектом «Хобі як бізнес», метою якого є створення учнями власного соціального прибуткового бізнесу на основі улюблених захоплень. 

У результаті реалізації проекту буде сформовано в учнів таку ключову компетентність, як підприємливість, яка сприятиме успішній самореалізації особистості в суспільстві, розвитку вмінь генерувати нові бізнес-ідеї й ініціативи, втілювати їх у життя з метою підвищення як власного соціального статусу та добробуту, так і розвитку держави в нових умовах господарювання. У процесі виконання заходів передбачено визначення пріоритетів інноваційної виховної роботи, забезпечено якісну економічну освіту шляхом залучення учнів до підприємницької діяльності щодо організації прибуткового бізнесу, коли за рахунок правильно побудованої маркетингової політики, хобі стане бізнесом.
Реалізації інноваційної діяльності школи сприяють заходи, які проводяться в рамках предметних тижнів, зокрема: тиждень іноземної мови «Економіка розвинених країн світу», тиждень математика «Математичне моделювання економіки», методичний тиждень «Формування економічної свідомості учнів інноваційними технологіями навчання». 

Отже, в освітньому середовищі створюється багатовимірний освітній простір, зорієнтований на індивідуальний розвиток особистості учня через навчання основам економічних знань та виховання економічної культури і поведінки.
У роботі з громадськістю налагоджуємо співпрацю з громадськими організаціями, підприємствами в сферах управлінської діяльності, банківської справи, вивчення сільськогосподарського ринку, реалізації товарів і послуг з метою визначення економічної ефективності даних установ з подальшим створенням спільних проектів соціально-економічного спрямування.

У рамках батьківського всеобучу проведено рольову гру «Допомога батьків у реалізації інноваційних учнівських проектів» для батьків учнів 5-8 класів. На засіданні ради школи розглядалося питання «Взаємодія педагогів і батьків у вирішенні завдань економічного виховання учнів» (лютий 2019 року).
У 2018-2019 навчальному році Драбівський НВК працював над створенням розгалуженої мережі зв’язків з економічними факультетами інститутів та університетів. Співпраця в системі «школа-вуз» як інноваційний підхід до неперервної освіти є актуальною проблемою сьогодення.

Цілеспрямоване професійне зростання, самовдосконалення педагогічних          кадрів – одне з головних завдань розвитку освітньої системи закладу. Тому тісна співпраця з вищими навчальними закладами м. Черкас (Черкаським національним університетом імені Б. Хмельницького; Східноєвропейським університетом економіки і менеджменту) дозволяє гімназії діяти ефективно і успішно на основі пріоритетної перспективи, загальної для всіх партнерів, ефективно координувати спільну діяльність з чітким розумінням власної відповідальності.
У жовтні 2018 року відбулася зустріч учнів та вчителів Драбівського НВК з викладачами навчально-наукового інституту економіки та права Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького з метою укладення договору про співпрацю вишу та школи. У рамках партнерства заплановано ряд заходів у таких напрямах: удосконалення навчальної діяльності та поліпшення успішності учнів з фінансової грамотності; ефективний професійний розвиток педагогів; координація, розвиток та оцінювання навчальних програм і процесу навчання; мобілізація, розподіл та ефективне використання освітніх ресурсів з даної тематики.
Інноваційна політика Драбівського НВК науково обґрунтована в локальних нормативних документах, які представляють систему концептуальних завдань, ідей, принципів, інноваційного пошуку навчального закладу й постійно висвітлюється на сторінках фахових газет і журналів. Досвід навчального закладу із упровадження дослідно-експериментальної роботи науково обґрунтований і узагальнений на сторінках колективної Міжнародної монографії «Управління системами післядипломної освіти для сталого розвитку» – стаття Бугай Л.М., Осадчої О.М. «Професійне зростання вчителя сучасного освітнього закладу» (м. Київ, 2019 рік,              с. 681-691), у журналі Видавничої групи «Основа» «Завучу. Усе для роботи» (№ 1-2, 2019 рік) – стаття Осадчої О.М. «Науково-педагогічний супровід професійного зростання вчителя сучасного інноваційного закладу освіти».
Досвід експериментального навчального закладу регіонального рівня, який здійснює дослідно-експериментальну роботу в рамках реалізації обласної цільової програми «Інноваційні школи Черкащини» на період до 2020 року, пропагується на сторінках науково-методичного журналу «Педагогічний вісник» (стаття  Воскобойнік Н.І. «Новий освітній простір в закладах освіти Черкаської області»,       № 3, 2019, с. 19-24).

Отже, ми хочемо бачити нашу молодь відкритою до нових знань, грамотною, компетентною, яка володіє необхідними знаннями і навичками, вміє самостійно вирішувати поставлені перед нею завдання. Тому у 2019-2020 навчальному році робота педагогічного колективу школи буде спрямована на подальше вдосконалення освітнього процесу, поліпшення матеріально-технічної бази закладу, що слугуватиме навчанню, розвитку та вихованню майбутньої еліти нашої держави. 
