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НАКАЗ

27.04.2018                                         смт Драбів                                                  № 77  
Про підсумки роботи наукової 

спілки учнів «Інтелектуал-дослідник» 

за  2017-2018 навчальний рік 

Відповідно до Положення про Малу академію наук і наукові товариства учнів України, затвердженого наказом Міністерства освіти України від                    11 лютого 1994 року № 35, Комплексної програми заходів щодо залучення обдарованої учнівської молоді до наукових дослі​джень та розвитку Малої академії наук України, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 12.09.2003 № 619, постанови Кабінету Міністрів України Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки» від 18.02.2016 № 148«, реалізація яких спрямована на забезпечення формування інтелектуального потенціалу нації шляхом створення оптимальних умов для виявлення здібних учнів, їх підтримки та залучення до наукової роботи, а також стимулювання самостійної роботи учнів з вивчення окремих пред​метів, одним із пріоритетних напрямків у системі роботи навчального закладу є розвиток творчо-креативних здібностей учнів, прищеплення їм інтересу до науково-дослідницької роботи, організація профільного навчання.                    
У 2017-2018 навчальному році наукова спілка учнів «Інтелектуал-дослідник» нараховувала 63 учні профільних класів (9-А, 10-Б, 11-А математичні класи, 10-А гуманітарний клас гімназії). Вся діяльність НСУ була зосереджена на залученні до наукової діяльності здібних учнів, які виявляють пізнавальний інтерес до вивчення різних наук, прагнуть розширити світогляд, розвинути творчі здібності, креативні навички.  

Протягом року в НСУ діяло 4 секції: математична (керівник – учитель математики Білецька Н.А., староста – Заруба Дмитро), історична (керівник –                    учитель історії Сидоренко Г.М., староста – Кожем’як Вікторія),  природнича (керівник – учитель хімії Безалько Т.П.,  староста – Осадча Богдана), лінгвістична (керівник – учитель української мови і літератури Івченко Л.Д.,  староста – Литвиненко Юлія). Кожна секція провела по 5 засідань, зосереджуючи основну увагу на визначенні рівня підготовленості учнів, їх світогляду, інтересу до наукової діяльності, заняття загальнорозвиваючого напрямку, наданні додаткової освіти в різних галузях науки, колективної та індивідуальної роботи з учнями. За цей період члени НСУ ознайомлені з рекомендаціями щодо написання науково-дослідницької роботи, аспектами роботи над науковим проектом, основами наукових досліджень. Учні навчені працювати з науковими джерелами, визначати тему, мету, предмет, об’єкт і проблеми дослідження, підбирати відповідну літературу, складати план роботи за обраною темою, робити тези-висновки, оформляти додатки. Крім того, члени секцій ознайомлені з видами дослідницьких робіт, етапами роботи над доповіддю, вимогами щодо захисту науково-дослідницьких проектів. 

Загальне керівництво науковою діяльністю здійснював колективний             орган – рада НСУ «Інтелектуал-дослідник» (президент Мороз Роман). Радою НСУ проведено 4 засідання, на яких розглядались важливі питання щодо формування в учнів дослідницької мотивації, пізнавального інтересу, створення умов для розкриття їхнього наукового та творчого потенціалу, шляхів ефективного використання в науковій діяльності сучасних організаційних форм, методів і прийомів навчання, нових дослідницьких технологій.  

З метою розвитку пізнавальної діяльності, зростання креативної майстерності учнів, формування вмінь самостійної і творчої діяльності проведено загальні збори профільних класів (12.09.2017), на яких школярів ознайомлено зі Статутом наукової спілки учнів та основними Положеннями про наукову спілку учнів, науково-дослідницьку конференцію «Інноваційні підходи в організації науково-дослідницької діяльності учнів-членів МАН» (19.12.2017), де члени різних секцій НСУ ознайомили учнів з основними вимогами до змісту наукової роботи, методичними рекомендаціями щодо написання та оформлення науково-дослідницьких проектів, технологією створення комп’ютерних презентацій до наукової роботи, алгоритмом захисту наукових робіт.
Слід відзначити, що в НВК постійно проводиться психолого-педагогічна діагностика учнів щодо визначення їх інтелектуального потенціалу,  досліджуються професійні інтереси і нахили школярів, заведено реєстраційну картку учня-члена НСУ «Інтелектуал-дослідник».


Протягом року у секціях НСУ проведено навчально-пізнавальний захист-презентацію проектних робіт «Круглий стіл: обмін досвідом щодо захисту науково-дослідницьких робіт МАН», лекцію «Джерела науково-дослідницької роботи», практикум «Оформлення підсумків наукового дослідження, захист, критерії оцінювання», члени НСУ взяли участь у творчих тижнях вчителів і учнів «Від творчого вчителя до творчого учня» (конференція «Місце і роль математики і фізики у формуванні національно-патріотичного виховання учнів», кафедра фізико-математичних дисциплін; відеорепортаж «Цікаві миттєвості із життя природи», кафедра природничих дисциплін), предметних тижнях інформатики (квест «Інформаційний бум»), української мови і літератури (поетично-театральна композиція «З Україною в серці»), музичного й образотворчого мистецтва, художньої культури «Національні традиції в мистецтві».   
Відбулися цікаві зустрічі із шкільним психологом Блехарт М.А., на яких проводилися навчання обдарованих дітей навичкам психологічної стабільності та психосаморегуляції, психокорекційні заняття «Зміни себе сам»,  розвивально-консультативні бесіди з обдарованими дітьми «Методики правильного самовизначення» (9-11 класи). Разом із бібліотекарем Сотник В.Д. члени секцій НСУ підготували  виставку до Дня визволення Драбова, виставку дитячого малюнка  до Дня голодомору, до річниці від дня народження  А. Макаренка, виставку літератури «STEM-освіта: інноваційна науково-технічна система навчання».
На сайті Драбівського НВК поновлено сторінку «Обдаровані діти», де представлено переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН Ситника Максима, Осадчу Богдану, Мороза Романа.
Важливим етапом у формуванні інтелектуального і творчого потенціалу учнів є участь у предметних олімпіадах, в обласних Інтернет-олімпіадах «Інтелектуальний резерв Черкащини», конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт МАН, Міжнародному конкурсі знавців української мови імені П. Яцика, Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка, Міжнародному заочному конкурсі знавців математики «Кенгуру», Всеукраїнському заочному фізичному конкурсі «Левеня», Всеукраїнському інтерактивному природничому конкурсі «Колосок», Всеукраїнському конкурсі знавців англійської мови «Гринвіч», Всеукраїнському інтелектуальному конкурсі знавців історії «Лелека», Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник», Міжнародній  грі із зарубіжної літератури «Sunflower», Всеукраїнській учнівській олімпіаді «Олімпус» (історія, осіння сесія).  
Результативно працюють керівники секцій над розвитком творчих здібностей учнів, залучаючи членів НСУ до участі в учнівських олімпіадах і конкурсах.
У жовтні проходив шкільний конкурс-захист науково-дослідницьких робіт МАН, де математичну секцію представляла Осадча Богдана (9-А клас, тема «Оцінка стану популяцій рідкісних осемероїдів Драбівського району»), лінгвістичну – Мороз Роман (10-А клас, тема «Реалізація спонукальної модальності в агітаційно-рекламному дискурсі»), Ситник Максим (9-А клас,  тема «Поєднання мистецтвознавства і бізнесу в житті і творчості Сальвадора Далі», «Педагогіка становлення нової української школи в контексті ідей     О.А. Захаренка»), природничу – Новак Ілля (11-А клас, тема «Фітотерапія проти фармакології»),  історичну секцію представляла Кожем’к Вікторія (11-Б клас, тема «Україна героїв з надією в серці»). 
Виступи Мороза Романа, Ситника Максима, Осадчої Богдани на районному етапі носили науковий характер, це дало їм можливість продовжити боротьбу в обласному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, де учениця 9-А класу Осадча Богдана здобула ІІ місце з біології (тема «Оцінка стану популяцій рідкісних осемероїдів Драбівського району», секція «Охорона довкілля та раціональне природокористування») та ІІІ місце з математики (тема «Реалізація та порівняльний аналіз методу рою частинок та алгоритму світлячків», секція «Математика»). Учень 9-А класу Ситник Максим здобув І місце з педагогіки (тема «Педагогіка становлення нової української школи в контексті ідей О.А. Захаренка»,  секція  «Педагогіка») та ІІ місце з художньої культури (тема «Поєднання мистецтвознавства і бізнесу в житті і творчості Сальвадора Далі», секція «Мистецтвознавство»). Учень 10-А класу Мороз Роман здобув ІІ місце з української мови (тема «Реалізація спонукальної модальності в агітаційно-рекламному дискусі», секція «Українська мова»).

Переможець у секції «Педагогіка» Ситник Максим став учасником                       ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України.
Успішно виступили члени НСУ «Інтелектуал-дослідник» в ІІ і ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад.  
Члени математичної секції здобули І місця в районних учнівських олімпіадах з: 
1) фізики, математики, астрономії – Заруба Дмитро,
2) математики –  Матвійчук Марія,
3) географії – Швидка Єлизавета,
4) математики, біології, хімії – Осадча Богдана,
5) географії, англійської мови, історії –  Шевчук Дарина,
6) математики, біології  –  Рибка Денис.
Призові місця в районних учнівських олімпіадах вибороли:

1) з математики – Шевченко Тарас (ІІІ місце),
2) з англійської мови – Ситник Максим (ІІ місце),
3) з англійської мови – Єнін Сергій (ІІ місце),
4) з історії – Швидка Єлизавета (ІІІ місце),
5) з правознавства, біології – Задорожня Ольга (ІІІ місце),
6) з економіки –  Дем’яненко Євгенія (ІІІ місце).
Член лінгвістичної секції Мороз Роман здобув ІІ місце з української мови і літератури, ІІ місце з географії в районних учнівських олімпіадах. 
Високорезультативними визначено виступи таких учнів:

1) Заруби Дмитра (11-А клас)  –  з фізики, математики, астрономії; 

2) Осадчої Богдани (9-А клас) – з математики, біології, хімії;

3) Шевчук Дарини (9-А клас) –  з географії, англійської мови, історії;

4) Матвійчук Марії (10-Б клас) – з математики;

5) Мороза Романа (10-А клас) – з української мови і літератури;

6) Бобович Анни (11-Б клас) – з англійської мови;  

7) Швидкої Єлизавети (10-А клас) – з географії;

8) Рибки Дениса (10-Б клас) –  з математики, біології;

9) Скопич Лариси (9-Б клас) – з економіки.

Ці учні здобули право взяти участь в обласних учнівських олімпіадах.  

Значним успіхом є здобуті перемоги у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з хімії, географії, англійської мови, біології: 

1) ІІІ місце з хімії учениці 9-А класу Осадчої Богдани (вчитель                 Дейнега Н.Г.);

2) ІІІ місце з географії учениці 9-А класу Шевчук Дарини                                (вчитель Кравцова О.П.);

3) ІІІ місце з англійської мови учениці 9-А класу Шевчук Дарини                                (вчитель Отвиновська А.Г.);

4) ІІІ місце з біології учениці 9-А класу Осадчої Богдани (вчитель                 Козик Р.М.).

Члени НСУ взяли активну участь у Міжнародному заочному конкурсі знавців математики «Кенгуру» (математична та природнича секції), Всеукраїнському заочному фізичному конкурсі «Левеня» (математична та природнича секції),  Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник» (лінгвістична секція). Перемогу у Міжнародному заочному конкурсі знавців математики «Кенгуру» здобули члени математичної секції Шевченко Тарас (10-Б клас), Резнер Анастасія (11-А клас), у Всеукраїнському заочному фізичному конкурсі «Левеня» – Заруба Дмитро (11-А клас), Задорожня Ольга, Шевчук Дарина, Городинець Анна (9-А клас).

У березні 2018 року проводився інтелектуальний конкурс «Учень року», учасниками якого стали представники від 4 наукових секцій. Перемогу отримав учень 10-А класу Заруба Дмиро (математична секція). 

У квітні відбувся захист курсових проектів учнями профільних класів. 

Члени НСУ взяли активну участь, представивши 27 робіт, а саме:  лінгвістична секція – 6, історична секція – 1, математична секція – 18, природнича секція – 2. Тематика курсових проектів цікава і різнопланова.  

Лінгвістичну секцію представляли учні 10-А класу: Мороз Роман з науковою роботою «Реалізація спонукальної модальності в агітаційно-рекламному дискурсі», Гунько Єлизавета з науковою роботою «Мова і комунікація у контексті соціолінгвістики», Козін Євгеній з науковою роботою «Українська мова та інтернет», Кутовий В’ячеслав з науковою роботою «Проблема збереження духовності та народної моралі в творчому доробку  Василя Стуса», Баштан Роман з науковою роботою «Мотиви пам’яті, любові, природи у творчості Ліни Костенко», Радченко Альона з науковою роботою  «Образи незвичайних жінок у творчості Марко Вовчок». Під час захисту курсових проектів члени лінгвістичної секції основну увагу зосередили на культурі мовлення, логічності і послідовності розкриття теми, ораторській майстерності, чіткому висловлюванні власної думки, формулюванні висновків.  
Актуальними, злободенними, змістовними, інформаційно насиченими були наукові роботи членів природничої секції, зокрема: Новак Ілля виступив з науковою роботою «Фітотерапія проти фармакології», Осадча Богдана з науковою роботою «Оцінка стану популяцій рідкісних осемероїдів Драбівського району».

 Курсові проекти членів математичної секції носили креативний характер. Основну увагу учні зосереджували на актуальності піднятих проблем, оригінальності їх вирішення, майстерності презентувати роботу з використанням засобів мультимедіа. Кращими творчими проектами стали наукові роботи Єніна Сергія з теми «Побудова перерізів різних видів многогранників», Івануси Андрія з теми «Використання методу центрального проекту». Гідно представили свої наукові проекти Овчаренко Владислав з теми «Методи допоміжних точок в зображенні перерізів», Кисіль Іван з теми «Задачі на побудову з елементами обчислення площ та периметрів перерізів», Каращук Ліна з теми «Методи паралельного проектування», Носок Ярослав з теми «Розв’язування різних типів задач з перерізами», Добробог Юрій  з теми «Поєднання методу слідів та паралельного проектування в зображенні перерізів». 
У представлених наукових роботах Біди Вячеслава «Число π», Куріленко Анастасії «Золотий переріз в математиці», Михайлика Костянтина  «Фрактали як фізичне явище та математичний об’єкт», Швидкої Єлизавети «Полярні координати» чітко і конкретно сформульовано мету дослідження, детально розкрито обрані теми, послідовно викладено фактичний матеріал. 
У роботах наймолодших членів НСУ «Інтелектуал-дослідник» Осадчої Богдани «Реалізація та порівняльний аналіз методу рою частинок та алгоритму світлячків», Бойсак Тетяни «Піфагор Самоський – учений, філософ, громадський діяч», Кукоби Вероніки «Способи доведення теореми Піфагора», Мошнякова Максима «Відомості про вписані та описані чотирикутники, Теорема Сімпсона», Овдієнка Олександра «Частота та імовірність часткової події», Ткаченка Юрія «Дельтоїд і його властивості», Шевчук Дарини  «Фалес Мілетський і давньогрецька наука» чітко і конкретно сформульовано мету дослідження,  детально розкрито обрані теми, послідовно викладено фактичний матеріал, але не у всіх роботах проведено власні математичні дослідження і підготовлено змістовні презентації.                    
Члени НСУ «Інтелектуал-дослідник» добре обізнані з теоретичним матеріалом, в основному проводять власні дослідження, використовуючи тематичну комп’ютерну презентацію, вміють публічно виступати і доносити інформацію до слухачів, змістовно висловлюють свої міркування. 

Проте під час захисту курсових проектів учнями профільних класів виявлено і ряд недоліків, тому членами журі було надано методичні рекомендації щодо подальшої роботи над науковими дослідженнями. Основну увагу юні дослідники повинні зосередити на проведенні власних практичних досліджень, використанні цитатного матеріалу на підтвердження висловлених думок, збільшенні об’єму наукової роботи, її оформленні згідно з вимогами, розширенні висновків, вдосконаленні вмінь аргументовано висловлювати власні судження, підготовці змістовних комп’ютерних презентацій до виступу, культурі мовлення, володінні аудиторією. 
Вагомим недоліком є недостатня робота щодо залучення вчених-рецензентів до співпраці з обдарованою молоддю. Тому необхідно налагодити тісні зв’язки з вищими навчальними закладами, щоб дати можливість талановитим учням займатися науковою діяльністю в спеціалізованих лабораторіях, на експериментальних майданчиках під керівництвом досвідчених науковців.  
Протягом року здійснюється психолого-педагогічна освіта учнів. Керівниками НСУ, психологічною службою школи, бібліотекарями проводяться розвиваючо-пізнавальні заняття, профілюючі тестування, організовуються виставки-огляди науково-популярної літератури, випускається інформаційно-методичний бюлетень «Увага!!! Обдарована дитина!», постійно поповнюється інформаційний банк даних про кращі науково-дослідницькі роботи МАН. Членами секцій створені пам’ятки «Наші досягнення і перемоги», де відзначено переможців і призерів предметних олімпіад, конкурсів 2017-2018 навчального року. 

У травні 2017 року відбулися загальні збори НСУ «Інтелектуал-дослідник». З метою вшанування переможців і призерів олімпіад, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт МАН, інтелектуальних конкурсів,  проведено Бал олімпійців, на якому Мороза Романа, Осадчу Богдану, Шевчук Дарину, Ситника Максима нагороджено нагрудним знаком «Обличчя школи». 

Отже, робота наукових секції НСУ «Інтелектуал-дослідник» спрямована на виявлення, розвиток і підтримку творчих здібностей учнів шляхом залучення до активної наукової діяльності, самоосвіти, розвиток їх інтелектуального і творчого потенціалу.

З метою подальшого вдосконалення інтелектуального потенціалу учнів шляхом залучення до науково-дослідницької діяльності

НАКАЗУЮ:
1. Керівникам секцій НСУ «Інтелектуал-дослідник»:

1) Активізувати роботу щодо залучення учнів до науково-дослідницької діяльності МАН.

Постійно

2) Спрямовувати роботу в секціях на написання науково-дослідницьких  проектів.

Постійно

3) Залучати учнів до розвивальних видів діяльності, які б відповідали їхнім  можливостям, інтересам і здібностям.

Постійно 

2. Учителям-предметникам у роботі з інтелектуально обдарованими дітьми:

1) Більше уваги  приділяти завданням творчого характеру, спонукаючи учнів до виконання вправ підвищеного рівня складності, пошуково-дослідницької діяльності.

Постійно

2) З метою підвищення ефективності креативної діяльності учнів продовжувати підвищувати їх інтелектуальний рівень шляхом самоосвіти та участі в наукових конкурсах і турнірах. 
Постійно
3. Науковим керівникам формувати в учнів вміння і навички аргументовано доводити власні судження, складати усні тезисні висловлювання за обраною темою, вдало презентувати ілюстрований матеріал, естетично і технічно грамотно оформляти наукову роботу.

Постійно

4. Шкільному психологу систематично проводити діагностику визначення інтелектуального потенціалу учнів, рівня сформованості мотиваційних орієнтирів та індивідуального стилю діяльності кожної дитини.
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5. Продовжити співпрацю з вищими навчальними закладами з метою залучення науковців різних галузей знань до роботи з інтелектуально обдарованими дітьми.

Постійно

6. Активніше пропагувати досягнення юних науковців на сторінках фахових видань та місцевої преси. 

Постійно

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Вараву Т.П.        

Директор                                                                                                      Л.М. Бугай

З наказом ознайомлені на нараді при директору  23.05.2018.
