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Звіт директора Драбівського НВК 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. С.В. Васильченка-гімназія» 

про роботу закладу в 2016-2017 навчальному  році 

та перспективи розвитку закладу в 2017-2018 навчальному році

Вступ
Шановні присутні!

Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно зі  ст. 53 Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту, Правил конкурсного приймання та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. 

На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров’я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується НВК тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях учителів,  районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах,  використовують Інтернет-ресурси.

 У 2016-2017 навчальному році згідно з річним планом роботи педагогічний колектив НВК працював над науково-методичною проблемою «Національно-патріотичне виховання учнів як складова навчально-виховного процесу щодо формування свідомого громадянина України з гуманістичним світоглядом і загальнолюдськими цінностями». Головною метою діяльності вчителів було забезпечення якості та ефективності навчально-виховного процесу, створення належних умов для підвищення мотивації навчання, виховання у молодого покоління почуття патріотизму, формування особистості на засадах духовності, моральності, толерантності, забезпечення умов для інтелектуального, культурного та фізичного розвитку, реалізація науково-технічного та творчого потенціалу молодих громадян незалежної України. 
У 2016-2017 навчальному році Драбівський НВК став одним із 29 переможців конкурсу обласної цільової програми «Інноваційні школи Черкащини», обравши проблему створення Школи неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес, метою якої є інтенсивне накопичення соціально-економічних знань і оптимізація їх використання, впровадження інноваційних змін освітньої діяльності, які забезпечуватимуть неперервну економічну освіту з одночасним урахуванням потреб суспільства та особистості учня, сприятимуть формуванню ключових і предметних компетентностей, розвитку інтелектуального і творчого потенціалу особистості школяра, вихованню свідомого громадянина України з гуманістичним світоглядом і загальнолюдськими цінностями, здатного до подальшої успішної життєвої самореалізації.

Відповідно до наказу Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації від 05.05.2017 № 119 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі загальноосвітніх навчальних закладів-учасників цільової обласної програми «Інноваційні школи Черкащини» навчальному закладу надано статус експериментального навчального закладу регіонального рівня, який здійснюватиме дослідно-експериментальну роботу з теми «Реалізація моделей перспективного розвитку інноваційних шкіл Черкаської області».

Для успішної реалізації моделі створення Школи неперервної економічної освіти передбачено внесення змін в навчальні плани, а саме:

· в процесі навчання шкільних предметів здійснювати вивчення основ економічних знань та підприємницької культури у початковій школі на засадах інтеграції та введення курсів за вибором «Фінансова грамотність», «Основи споживчих знань»; 

· за рахунок варіативної складової навчального плану в 5-11 класах ввести курси за вибором з економіки («Фінансова грамотність», «Основи споживчих знань»);

· впроваджувати в освітнє середовище всеукраїнський науково-педагогічний проект «Інтелект України», який зорієнтований на пошук, навчання та виховання здібних та обдарованих дітей, створення передумов для міжпредметної інтеграції знань, яка сприятиме формуванню ключових компетентностей учнів;

· забезпечити якісну профільну підготовку учнів з урахуванням освітніх потреб;

· за рахунок варіативної складової навчального плану впроваджувати STEAM-освіту, надаючи перевагу предметам природничо-математичного циклу як чиннику розвитку інноваційного мислення учнів;

· індивідуальні та групові заняття варіативної складової навчального плану використати для підготовки випускників до вступу у вузи економічного напрямку за різними спеціальностями.

З 2016-2017 навчального року Драбівський НВК бере участь у науково-педагогічному проекті «Інтелект України» (1-А клас, вчитель початкових класів Яценко О.О.), метою якого є формування колективу учнів із високим інтелектуальним потенціалом, що забезпечить готовність до інтенсивної навчально-пізнавальної діяльності.  

Управління закладом
У 2016-2017 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше впровадження профільного навчання.

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.

Аналіз структури і мережі школи

за минулий навчальний рік. Збереження контингенту
На початок 2016-2017 навчального року у школі навчалося  575 учнів.

Було укомплектовано 27 класів, середня наповнюваність класів – 22  учні. 

Школа І ступеня – 11 класів, школа ІІ ступеня – 12 класів, школа ІІІ ступеня – 4 класи.
Аналіз причин руху учнів свідчить, що переважна більшість переводів зумовлена зміною місця проживання родини і пов’язана з переїздами. 

Основними заходами із збереження контингенту учнів в 2016-2017 навчальному році були:

- контроль відвідування учнями навчальних занять;

- організація навчання за індивідуальною формою.

Результативність навчання у 2016-2017 навчальному році
У 2016-2017 навчальному році Драбівський НВК успішно здійснював свою діяльність: діяло 27 класів, з них 8 гімназійних, 3 групи продовженого дня.  Всі діти шкільного віку охоплені навчанням (6 школярів – індивідуальною формою навчання), крім 3, які за станом здоров’я не підлягають навчанню. У  2016-2017 навчальному році закінчили школу ІІ ступеня – 70 учнів, випущено зі школи ІІІ ступеня – 31 учень, показали результати високого рівня – 30 учнів.
За цей період зроблені суттєві кроки щодо підвищення якості навчання згідно із  вимогами сучасного суспільства. Освіта вважається якісною, коли її результати відповідають меті. 

Аналіз річного оцінювання навчальних досягнень учнів показав у цілому середній і достатній рівні навчальних досягнень. 58  учнів мають оцінки низького рівня. Всі учні 1х-8х, 10х класів переведені до наступного класу. 
Протягом навчального року основна увага кожно​го вчителя зосереджувалася на підвищенні рівня якості знань учнів з навчальних предметів, вихованні свідомого ставлення до навчання, розвитку пізнавальної активності і культури розумової праці.  

Випускники 11х класів показали хороші результати ДПА у формі ЗНО з української мови і літератури, математики, історії України, англійської мови, біології, географії, зокрема:

·  з української мови – 73%;
·  з математики – 69%;
·  з англійської мови – 67%;

·  з історії України – 48%;

·  з біології – 33%;

·  з географії – 75%.
Досягнення учнів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових дисциплін, в інтелектуальних конкурсах, змаганнях у 2016-2017 навчальному році
У 2016-2017 навчальному році діяльність педагогічного колективу спрямована на виявлення, підтримку і розвиток талановитих і обдарованих дітей. Саме тому важливим є створення чіткої системи роботи з названою категорією учнів, здійснення пошуку, відбору, творчого розвитку обдарованої, талановитої учнівської молоді в галузі науки, культури, мистецтва, спорту, створення сприятливих умов для реалізації потенціальних можливостей дітей.
Формуванню інтелектуального і творчого потенціалу школярів сприяла участь 334 учнів 7-11 класів у шкільних предметних олімпіадах. Переможцями районних олімпіад з 15 навчальних дисциплін стали 10 учнів, призерами – 9 (ІІ місце), 17 (ІІІ місце).    

Значним успіхом є здобуті перемоги у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики, фізики, географії, хімії, української мови і літератури:

1) ІІ місце з математики учениці 9-Б класу Матвійчук Марії (вчитель Кравченко О.Г.);

2) ІІ місце з хімії учениці 8-А класу Осадчої Богдани (вчитель                 Дейнега Н.Г.);

3) ІІ місце з фізики учня 10-А класу Заруби Дмитра (вчитель Шурубура В.М.);
4) ІІІ місце з української мови і літератури учня 9-А класу Мороза Романа (вчитель Івченко Л.Д.);

5) ІІІ місце з географії учениці 8-А класу Шевчук Дарини                                (вчитель Кравцова О.П.).
 Учениця 11-А класу Воловіченко Владислава здобула перемогу (ІІ місце) у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН (секція «Педагогіка»).
Дитяча обдарованість розвивається і через роботу факультативів, спецкурсів за вибором, гуртків. У НВК працювало 8 факультативів, 10 гуртків, які сприяли розвитку різнобічних здібностей та обдарувань учнів.
Учні школи брали активну участь в інтелектуальних турнірах, конкурсах, змаганнях: 16 учнів стали переможцями Міжнародного заочного конкурсу знавців математики «Кенгуру»,  2 – Всеукраїнського заочного фізичного конкурсу «Левеня», 5 – І Міжнародній грі зі світової літератури «Sunflower», 4 – Всеукраїнської українознавчої гри-конкурсу «Соняшник».
Слід відзначити, що діяльність НВК направлена і на розвиток спортивних здібностей учнів. Кращими спортсменами 2016 року став Несват Олександр (10-Б клас).

У зональних змаганнях з футболу на приз клубу «Шкіряний м’яч» команда хлопців 2005 р.н. здобула ІІ місце (вчитель Шило В.О.).

Команда учнів Драбівського НВК виборола IV місце в зональному обласному етапі з пожежно-прикладного багатоборства (вчитель Коломієць О.О.).

Команда клубу «Патріот» взяла участь у районному етапі гри «Джура», де виборола VI місце.

Спортивна команда Драбівського НВК здобула І місце в ХХІІІ комплексних навчально-тренувальних заходах 2016 року. 
З метою популяризації англійської мови, вивчення  звичаїв і традицій англомовних країн, розвитку креативно-комунікативного потенціалу гімназистів 5-8 класів у літній період організовано навчально-розважальні заняття в оздоровчо-інтелектуальному англомовному загоні «СаТ» на базі пришкільного відпочинкового табору «Сонечко». 

Виховна робота
Керуючись Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», затверджених наказом Міністерства освіти і науки,  молоді  та  спорту України  від 31.10.2011 № 1243 та іншими нормативно-правовими документами, протягом  2016-2017 навчального року виховна робота НВК була спрямована на виконання завдань і реалізацію Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06. 2015  № 641.
Головна мета виховної роботи у 2016-2017 навчальному році – формування громадянина-патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя. 

Пріоритетними напрямками виховання у навчальному році є: 

· національно-патріотичне виховання;

· робота з обдарованими учнями;

· розвиток творчої особистості;

· формування навичок здорового способу життя;

· робота з профілактики дитячого травматизму;

· робота з профілактики правопорушень.
Реалізація завдань виховної роботи у 2016-2017 навчальному році здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами та громадськими організаціями, через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема: 

- години спілкування (години класного керівника);

- технологія колективного творчого виховання;

- проектна технологія;
- технологія саморозвитку.
Виховна робота в школі має чіткий та цілеспрямований характер, що дає можливість здійснювати плідну діяльність з реалізації основних завдань:     

1. Гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов для всебічного розвитку особистості, для спонукання її до самоаналізу, самооцінки, саморозвитку, самовиховання.

2. Підтримка та укріплення шкільних традицій, що сприяють створенню загальношкільного колективу.

3. Удосконалення методичної майстерності класного керівника, спроможного компетентно здійснювати виховну діяльність.
4. Розвиток учнівського самоврядування.
Протягом року питання виховної роботи розглядалися на нарадах при директору, засіданнях педагогічної ради, на засіданнях ради школи.

Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних керівників.   
З метою надання методичної допомоги класним керівникам протягом навчального року проводились наради та консультації з питань організації та здійснення виховної роботи в класних колективах. Практичний психолог, соціальний педагог, педагог-організатор, класні керівники брали участь в районних та обласних заходах з питань виховання. З метою досягнення більшої ефективності виховної роботи класні керівники працювали сумісно зі шкільним психологом, проводячи тестування, діагностику, вивчаючи індивідуальні особливості учнів, проводили роботу над складанням «Карт індивідуального психологічного розвитку учнів».
Виховні заходи, що проводились класними керівниками протягом 2016-2017 навчального року, були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів. Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів.

 Результативно у цьому навчальному році працював кабінет виховної роботи. Традиційно проводилися тематичні виховні години (кожного вівторка), підсумкові щомісячні лінійки по паралелях, творчі звіти гуртківців, родинні свята, систематично працювали шкільний парламент, учнівські міністерства, 3 різновікові дитячі клуби за інтересами: «Грайлик» (1-4 класи, керівник Смірнова Н.О.), «Патріот» (5-8 класи, керівник Коломієць О.О.), «Лідер» (9-11 класи, керівник Бут Л.А.), волонтерський клуб «Тепло сердець» (керівник Потапенко О.М.). Для охоплення  всіх  учнів різними формами колективної та індивідуальної діяльності, з метою їх всебічного розвитку та формування  інтересів, нахилів у НВК проводилися місячники, зокрема: «Я – особистість» (вересень), «Я і мій край» (жовтень), «Я в суспільстві» (листопад), «Я і право» (грудень), «Я і мистецтво» (січень), «Я – патріот» (лютий), «Я і моє здоров’я» (березень), «Я і довкілля» (квітень), «Я і моя родина» (травень). У рамках цих місячників проходили круглі столи, тематичні вікторини, тренінги, конференції, брейн-ринги, зустрічі з  працівниками правоохоронних органів, лікарями. Відбулися традиційні шкільні свята, а саме: свято Першого дзвоника, свято Першокласника (01.09.2016), свято до Дня учителя «Вклонімося низько вчительській долі» (29.09.2016), загальношкільна конференція (05.10.2016), заходи до Дня захисника України (13.10.2016), гра «Лідер» (28.10.2016), заходи до Дня української писемності і мови (09.11.2016), заходи до Дня Гідності і свободи (21.11.2016), конкурс-фестиваль дитячої творчості «Таланти скликають друзів» (01.12.2016), фестиваль «Червона калина» (23-27.01.2017), інтелектуальний конкурс «Найрозумніший гімназист» (02.02.2017), заходи по вшануванню Героїв Небесної Сотні (20-24.02.2017), шкільний фестиваль-конкурс дитячої художньої творчості «Мистецький дивокрай Черкащини» (17.02.2017), шкільний конкурс «Учень року» (02.03.2017), Шевченківські дні (9-10.03.2017), акція «За чисте довкілля» (05.04.2017), «Хвилина миру» (08.05.2017), військово-патріотична гра «Джура» (24.05.2017), свято Останнього дзвоника (26.05.2016), заплановано проведення випускного вечора (24.06.2017). Поряд з традиційними заходами відбулися флешмоб «Спорт – це здорово» (12-16.09.2016), Олімпійський день (16.09.2016), конкурси виробів з природніх матеріалів «Вірю в майбутнє твоє – Україно!», конкурс  на кращу квіткову композицію «Хай сонце і квіти всміхаються дітям» (19-23.09.2017), свято «Український ярмарок» (13.10.2016), краєзнавча гра «Край, мій рідний край» (19.10.2017), загальношкільний конкурс «Справжній козак» (20.10.2016, 11.11.2016, 16.12.2016, 03.02.2017, 17.03.2017), конкурс «Селфі з учителем» (18.11.2017), конкурс патріотичних флешмобів (24-25.11.2017), конкурс «Супер-тато» (13.12.2016), конкурс «Зимові канікули» (16-20.01.2017), літературно-музичний вечір            «Кохання – незбагненне відчуття» (10.02.2017), вечір-реквієм «Не згасне свіча пам’яті» (24.02.2017), конкурс «Супер-мама» (01.03.2017), круглий стіл «Правильний вибір професії – успішне життя» (09.03.2017), флешмоб до Дня добровольця (14.03.2017), виставка «Великодні мотиви» (13.04.2017), день вишиванки (18.05.2017). Протягом року кожен учнівський колектив проводив День класу, на якому школярі презентували свої здібності і таланти, демонстрували власні досягнення і перемоги. 

З метою формування у дітей ціннісного ставлення до держави та суспільства, громадянської самосвідомості, національних та загальнолюдських цінностей, виховання справжніх патріотів рідної держави, свідомих громадян, які пам’ятають своє коріння й шанують пам’ять предків, людей, які готові в будь-який момент віддати своє життя за Батьківщину, та з метою реалізації науково-методичної проблеми школи у вересні 2016 року затверджено план заходів щодо посилення у НВК національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді на 2016-2017 навчальний рік. У серпні 2016 року завершено оформлення куточка «Слава України», присвяченого учасникам бойових дій, які захищають державний суверенітет і територіальну цілісність України під час проведення антитерористичної операції (рекреація ІІІ поверху). У вересні 2016 року взято активну участь у заходах, присвячених Дню визволення Драбова від німецько-фашистських загарбників (виступ учнів на Братській могилі 22.09.2016, виставка дитячих робіт 24.09.2016). Також учні та педагоги школи брали активну участь у виховних заходах, присвячених подіям Другої світової війни, зокрема: патріотичному заході «Праведники світу» (04.05.2017), Хвилині миру та флешмобі «Діти – за мир у всьому світі» (08.05.2017), мітингу-реквіємі з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення (09.05.2017), заході, присвяченому Дню українського козацтва та Дню захисника України (13.10.2016). Протягом року проведено зустріч-реквієм «Не згасне свіча пам’яті» за участю учнівської молоді та учасників антитерористичної операції Довгомуда Михайла Павловича, Носка Василя Миколайовича, волонтера  та активного учасника подій на майдані Марченка Ігоря Івановича, на якій акцентувалася увага на вихованні патріотизму, повазі до державних символів, любові до України, готовності захищати її суверенітет і незалежність. Учні школи протягом лютого-квітня 2017 року активно працювали над проектом «Сучасні борці за єдність і незалежність України», результатом якого став збір інформації про випускників нашої школи, які є учасниками АТО. У переддень Великодня учні та педагогічні працівники школи долучилися до акції «Великодні мотиви» і відправили в зону проведення АТО пасхальні куличі, цукерки, власноруч виготовлені вітальні листівки для наших воїнів. Протягом навчального року було підготовлено і проведено патріотичні флешмоби з нагоди 25 річниці Незалежності України (01.09.2016), «Моїй Україні» (30.09.2016), «Мова моя солов’їна» (09.11.2016), «Ціна життя» (07.12.2016), до Дня Добровольця (14.03.2017), «Діти – за мир у всьому світі» (08.05.2017), «Діти малюють мир» (05.05.2017), «Друзі! Єднаймося!» (26.05.2017), конкурс патріотичних флешмобів (переможець – 10-А клас). 

Відбулися загальношкільні заходи патріотичного спрямування, а саме: український ярмарок (13.10.2016), краєзнавча гра «Край, мій рідний край!» (02.10.2015), патріотичні заходи до Дня українського козацтва та Дня захисника Вітчизни (10-13.10.2016), конкурс «Справжній козак» (протягом навчального року, фінал 17.03.2017), патріотичний захід «Народ мій є, народ мій завжди буде» (08.12.2017), фестиваль «Червона калина» (23-27.01.2017), дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Джура» (24.05.2017).

У 2016-2017 навчальному році в НВК діяло 10 гуртків, охоплено гуртковою роботою 148 учнів. Учителями враховані вікові особливості та інтереси школярів, проведена відповідна робота по залученню дітей із категорійних сімей. Керівники гуртків розвивають спортивні здібності (Шило В.О., гурток «Баскетбол»; Коломієць О.О., гурток «Юні тенісисти»); прививають навички володіння зброєю, практичні уміння обслуговування пневматичних гвинтівок (Ситник В.В., гурток «Стрілецький»); удосконалюють лідерські якості та мовленнєві здібності дітей засобами журналістської діяльності (Бут Л.А., гуртки «Лідер», «Юні журналісти»); розкривають творчі обдарування (Боярчук М.О., гурток «Фоторепортери»); сприяють формуванню позитивного ставлення до навколишнього світу, усвідомленню учнями негативних наслідків асоціальної поведінки в соціумі, особистісної деградації та впливу шкідливих звичок на життя, здоров’я та світогляд школярів (Пісоцька О.Я., гурток «Психологічний театр «Фієста»; Потапенко О.М., гурток «Відверта розмова»), сприяють самореалізації дітей на ринку праці (Потапенко О.М., гурток «Людина і світ професій»); формуванню в юнаків та дівчат глибоких національно-патріотичних переконань, відродження національних традицій і культурної спадщини українського козацького товариства та усвідомленого цілеспрямованого розвитку козацького руху (Коломієць О.О., гурток «Патріот»). Проте слід зазначити, що форми і методи роботи гуртків потребують урізноманітнення, вдосконалення програмного та методичного забезпечення.

Важливою складовою системи виховної роботи закладу є розвиток учнівського самоврядування. Робота органу учнівського самоврядування знаходиться на достатньому рівні, але потребує постійного удосконалення та залучення якомога більшої частини учнівської молоді. Саме цей аспект є визначальним при плануванні діяльності організації на наступний рік.

Особливе місце у виховному процесі займає робота з батьками і громадськістю. Злагоджено працювали педагогічний, батьківський та учнівський колективи. У цьому напрямку було проведено загальношкільну конференцію (05.10.2016), 4 тури батьківських зборів, індивідуальні консультації для батьків важковиховуваних учнів та учнів, що мають початковий рівень знань. Систематично проводилися засідання Ради школи.

Учні НВК брали активну участь у суспільно-корисній праці: впорядковано священні місця селища, взято участь в екологічних акціях, волонтерській роботі.

З метою навчання і виховання обдарованих дітей продовжено співпрацю з вищими навчальними закладами, зміцнено зв’язки з позашкільними закладами. Належна увага приділялася питанням збереження психофізичного здоров’я всіх учасників освітнього процесу як чинника попередження деструктивних проявів у соціумі, контрольного обстеження та обліку дітей-сиріт, напівсиріт і дітей з багатодітних, малозабезпечених та неблагополучних сімей, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, корекційно-відновлювальній роботі з дітьми з неблагополучних сімей та з важкими підлітками, дослідженню особистісних особливостей та емоційних станів учнів, їх професійних вподобань, консультування учнів випускних класів з питань профорієнтації, працевлаштування та попередження правопорушень. 

Систематична робота проводилася по запобіганню дитячого травматизму, виховні години з протипожежної, радіаційної безпеки, щодо правил поводження з електроприладами, на льоду, на дорозі, на воді, в громадських місцях, запобігання побутовому і дорожньо-транспортному травматизму, здійснювався поглиблений медогляд учнів, викладався курс «Основи здоров’я» 5-9 класи, проводилися інструктажі учнів з техніки безпеки напередодні канікул, щомісячні тренувальні заняття з евакуацією учнівського складу у разі необхідності, залік для учнів 1х – 11х класів з охорони та безпеки діяльності. 

Протягом року проводився облік відвідування учнями навчальних занять. Відомості про відсутніх учнів та причину їх відсутності записувалися в книгу обліку відвідування занять. Причини відсутності підтверджувалися медичними довідками та іншими документами, які зберігалися в особових справах учнів. 

Робота з батьками
З кожним роком у країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі навчальних закладів; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено загальношкільну конференцію,  двічі на семестр класні батьківські збори, чотири засідання батьківського комітету школи. 
На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
профілактики дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
впливу сім’ї на середовище дитини;

-
організації навчального року:  проведення ДПА, ЗНО; 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період.

    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага. Вчителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 

Здорові діти – здорова нація. Формування здорового способу життя
Одним з напрямів роботи школи є створення освітнього середовища для розвитку здорової дитини, формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, оволодіння навичками безпечного життя і здорової поведінки. 

На стан здоров’я впливає багато чинників, а саме: несприятливе навколишнє середовище, погіршення санітарно-гігієнічних умов навчання та якості медичного обслуговування, поширення шкідливих звичок серед учнівської молоді тощо. Це викликає серйозне занепокоєння. Як показує практика, найбільш рушійний вплив на стан здоров’я молоді здійснює поширення шкідливих звичок. Сьогодні завданням кожного вчителя школи є пропаганда та навчання учнів здоровому способу життя, профілактиці алкоголізму, тютюнопаління, наркоманії та СНІДУ. Тому вже під час проведення вересневих батьківських зборів цим питанням необхідно приділити багато уваги, зупинитись на взаємодії між школою та родинами щодо профілактики негативних факторів, які впливають на стан здоров’я.

На жаль, ці хвороби дуже помолодшали і створюють для суспільства очевидну загрозу. Відчувається за потребу розгляд цих питань як в урочний, так і в позаурочний час. Усі ці знання необхідно перетворювати у переконання, це робота і педагогів, і психолога, і бібліотекаря, і батьків, і медичних працівників, а вчителям, що викладають предмет «Основи здоров’я», необхідно приділити цим питанням першочергову увагу. Ситуація загострюється також через зростання популярності в дитячому та молодіжному середовищі привабливих видів нефізичної діяльності (ігрові прилади, комп’ютерні ігри тощо).
Результати медогляду наших учнів 1х – 11х класів свідчать, що більшість дітей мають ті чи інші захворювання. На сьогодні показник захворюваності становить близько 58,3% (337 учнів), особливо проблемними для нашої школи є такі захворювання: серцево-судинні (10,8%), органи зору (7%), шлунково-кишкові (4,4%), неврологічні (1,3%), порушення постави (1,3%). Тому прошу класних керівників, батьків активізувати роботу щодо роз’яснення ролі здорового харчування, особистої гігієни, ранкової зарядки, приділяти особливу увагу збереженню психоемоційного стану дітей, вчасно звертатися за консультацією до спеціалістів з метою профілактики виникнення та подальшого розвитку захворювань. 
Саме тому головною задачею педагогів, батьків є формування позитивного ставлення учнів до занять фізичної культурою та підвищення рівня їх рухової активності. Одним із шляхів до цього є вдосконалення системи оцінювання навчальних досягнень учнів з фізичної культури, здійснення оцінювання на основі особистісно зорієнтованого підходу. З метою підвищення інтересу учнів до занять спортом вчителям фізичної культури поряд з оцінюванням за навчальними нормативами необхідно враховувати активну роботу учнів на уроках фізичної культури, участь учнів у змаганнях усіх рівнів, відвідування гуртків спортивної спрямованості.

Важливою складовою здоров’язберігаючого середовища є організація харчування учнів. За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я, саме харчування на 50-70% визначає здоров’я людини. 

У школі для організації харчування дітей створені всі необхідні умови: працює шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування учнів. Технологічне обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Спільними зусиллями дотримуються вимоги Порядку організації харчування дітей, затвердженого МОіН України від 01.06.2005 № 329. Безкоштовно харчувались у шкільній їдальні 5 дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 дитина-сирота, 6 дітей-інвалідів, 28 дітей із малозабезпечених сімей, 12 дітей, батьки яких перебувають в зоні АТО, 241 учень початкових класів харчувався з 60% доплатою за гарячі обіди (джерела фінансування: субвенція Драбівської селищної ради – 187464.30 грн., субвенція Михайлівської сільської ради – 22731.00, районний бюджет – 44259.69 грн.).                     
Оздоровленням у пришкільному відпочинковому таборі з денним перебуванням «Сонечко» охоплено 270 учнів.

Відповідно до законів та інших нормативно-правових документів України  протягом 2016-2017  навчального року забезпечувала безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, формувала гігієнічні навички та засади здорового способу життя учнів та працівників школи.
 Учнівські меблі школи відповідають віковим та фізіологічним особливостям учнів, є кольорове і цифрове маркування, мірна лінійка. У листах здоров’я є позначки про тип меблів для кожної дитини. У навчальних кабінетах дошки матові, освітлення закладу і класних приміщень здебільше відповідає санітарним нормам, оскільки не скрізь наявні енергозберігаючі лампи. 
 Матеріально-технічне забезпечення НВП

Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці в НВК. Силами адміністрації, педагогів, обслуговуючого персоналу, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. 
Значна увага приділялась зміцненню матеріально-технічної бази навчального закладу. У НВК використовується швидкісний Інтернет безпосередньо на уроках, в індивідуальній і позакласній роботі, управлінській діяльності, встановлено                   Wi-Fi роутер для загального користування Інтернетом під час навчально-виховного процесу. У 2016-2017 навчальному році встановлено мультимедійне обладнання в кабінетах біології, географії (проектор, ноутбук, екран), в кабінеті математики – мультимедійний комплекс (інтерактивна дошка, ноутбук, проектор). Для якісної організації навчально-пізнавального процесу в 1-А класі, який працюватиме за проектом «Інтелект України», придбано технічні засоби навчання: ноутбук та плазмовий телевізор. Оснащення сучасними інформаційними системами навчальних кабінетів виводить можливості інформаційної підтримки уроку на якісно новий рівень, адже сучасна техніка повною мірою підтримує навчально-виховний процес.
Обслуговуючим персоналом здійснено поточний ремонт 12 навчальних кабінетів, фойє, коридорів, їдальні, кухні, підсобних приміщень, бокових східців, батьками зроблено ремонт 24 кабінетів.
З метою реалізації плану інноваційної школи класними керівниками спільно з батьківською громадськістю організовано виконання робіт з естетичного оформлення навчальних класів та приміщення школи. У стилі сучасного науково-методичного дизайну, естетично і змістовно оформлено фойє, їдальня, коридор початкових класів на І поверсі, 26 навчальних кабінетів, зона умивальників у шкільній їдальні. Встановлено 2 банери на фасаді школи. 
За сприяння депутата Черкаської обласної ради Плічка Григорія Івановича та директора Баришівської зернової компанії Волошіна Анатолія Федоровича (2790.00 грн.) придбано спортивний інвентар для проведення уроків фізичної культури та захисту Вітчизни. 
За рахунок батьківських спонсорських коштів придбано класний куточок у кабінет № 316 (завідуючий кабінетом  Дейнега Л.М.), кріплення до проектора, куточок «Безпека життєдіяльності», фотошпалери у кабінет № 214 (завідуюча кабінетом Ярошенко Т.В.), у кімнати для денного відпочинку (сну) шестирічок           № 101 (вихователі Щавінська Л.Г., Куниця І.І.), № 202 (вихователь Лопатюк Л.Г.), полички для виставки творчих робіт у кабінети № 205 (завідуюча кабінетом              Кріль Т.М.), № 304 (завідуюча  кабінетом Палкіна В.В.), куточок «Безпека життєдіяльності» у кабінет № 209 (завідуюча кабінетом Єгорова Т.В.), тематичні стенди з географії у кабінет № 212 (завідуюча кабінетом Кравцова О.П.), стенди у кабінет № 304 (завідуюча  кабінетом Палкіна В.В.), тематичні стенди для початкових класів, коркову дошку для змінних таблиць у кабінети № 204 (завідуюча кабінетом Яценко О.О.), № 203 (завідуюча кабінетом Снітко Н.І.), замінено кришки парт, спинки та стільники на стільцях у кабінеті № 215 (завідуюча кабінетом Степанець Ж.М.), придбано тематичні стенди з української мови, фотошпалери  у кабінет № 305 (завідуюча  кабінетом Надточій О.Г.), підставку під квіти у кабінет № 309 (завідуюча кабінетом Жаркова Н.Б.), замінено 1 вікно на теплозберігаючий стеклопакет у кабінеті № 310 (завідуюча кабінетом Потапенко О.М.), придбано жалюзі у кабінети № 315 (завідуюча кабінетом  Івченко Л.Д.),            № 203 (завідуюча кабінетом Снітко Н.І.), крючки-вішалки у кабінет № 316 (завідуюча кабінетом  Дейнега Л.М.). 
За державні кошти придбано 7 комп’ютерів Tongfang (кабінет № 207) на суму 89430.11 грн. Сьогодні в навчальний заклад надійшло ще 9 комп’ютерів. 
У 2016-2017 навчальному році проведено такі будівельні роботи:

· капітальний ремонт даху їдальні (833 м2) фірмою ПП «Маргарян». На ремонт даху їдальні витрачено 494977.00 грн. (джерела фінансування: районний бюджет – 460000.00 грн., субвенція селищної ради – 34977.00 грн.);

· капітальний ремонт покрівлі центрального корпусу приміщення школи (2200 м2), вимощено з асфальтобетонної суміші відмостку по периметру будівлі навчального закладу фірмою ПП «АВЕКстрой». На ремонт витрачено 1850000.00 грн. (джерела фінансування: обласний  бюджет – 1000000.00 грн., районний бюджет – 600000.00 грн., субвенція селищної ради – 250000.00 грн.);

· замінено головні фасадні східці центрального корпусу фірмою ПВБП «Промжитлобуд». На ремонт витрачено 89984.70 грн. (джерела фінансування: благодійний фонд «Кернел» – 45000.00 грн., районний бюджет – 44984.70 грн.);

· замінено 176 дерев’яних конструкцій вікон на теплозберігаючі стеклопакети фірмою ФОП «Головченко». На заміну вікон витрачено 898701.20 грн. (джерела фінансування: державний бюджет – 884470.00 грн., районний бюджет – 14231.20 грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації, експертизи);

· відремонтовано шкільний автобус (джерела фінансування: районний бюджет – 50000.00 грн.);
· замінено фронтон на фасаді школи на суму 5930.00 грн. (джерела фінансування: приватні підприємці).
 З районного бюджету виділено 20000.00 грн. на естетичне оформлення навчального закладу, 10000.00 грн. – на придбання тюлі в їдальню,  25000.00 грн. – на придбання обладнання оргтехнікою кабінету, в якому навчаються першокласники за науково-педагогічним проектом «Інтелект України», 56000.00 грн. – на придбання, доставку і монтаж 2 банерів.   
З метою реалізації плану інноваційної школи класними керівниками спільно з батьківською громадськістю організовано виконання робіт з естетичного оформлення навчальних класів та приміщення школи. У стилі сучасного науково-методичного дизайну, естетично і змістовно оформлено фойє, їдальня, коридор початкових класів на І поверсі, 25 навчальних кабінетів, зона умивальників у шкільній їдальні.
 На сьогодні потребують капітального ремонту 11 приямків, 5 східців у підвал школи, зовнішніх східців у їдальню, 2 великих кашпо біля центральних східців, витяжна система, реконструкції внутрішні туалети, необхідно замінити опалювальну систему, зробити утеплення та ремонт фасаду приміщення навчального закладу. І найголовніше – це побудувати  спортивну та актову зали.
Підсумки діяльності школи за минулий навчальний рік

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

· навчально-виховний процес має позитивну тенденцію розвитку;

· реалізація функцій управління в закладі здійснюється за допомогою організаційно-педагогічних, організаційно-розпорядчих, соціально-психологічних, фінансово-господарських методів, які спрямовані на забезпечення функціонування та розвитку навчального закладу шляхом запровадження нових взаємовідносин між керуючими й керованими підсистемами відповідно до мети їх спільної діяльності;

· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення навчально-виховного процесу та підвищення його ефективності;

· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;

· школа  намагається підтримувати  свій позитивний імідж;

· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;

·  поступово покращується ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна база, інформаційно-методичне забезпечення);

· методична робота сприяє модернізації змісту навчально-виховного процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

·  підтримується сприятливий психолого-педагогічний клімат.

Новий 2017-2018 навчальний рік перед педагогічним колективом школи, батьками, адміністрацією ставить нові питання, що потребують подальшого розв’язання: 
· підвищення якості освітніх послуг;

· здійснення дослідно-експериментальної роботи з теми «Реалізація моделей перспективного розвитку інноваційних шкіл Черкаської області»;

· забезпечення поступового впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес, створення Школи неперервної економічної освіти;
· посилення здоров’язберігаючого аспекту навчально-виховного процесу шляхом активного використання новітніх технологій;

· розвиток системи профільного навчання через підготовку дітей до свідомого обрання профілю подальшого навчання, забезпечення диференціації навчання шляхом проведення якісної допрофільної підготовки.

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;
· педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів;

· оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;

· управління процесом соціалізації учнів;
· розвиток елементів державно-громадського управління;
·    орієнтація виховної діяльності навчального закладу на реалізацію патріотичної складової;
· оптимізація діяльності щодо попередження правопорушень, негативних проявів у молодіжному середовищі;

· активізація правового виховання;

· розвиток фізкультурно-оздоровчого шкільного комплексу;
· забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників навчально-виховного процесу;

·   покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

У 2017-2018 навчальному році робота педагогічного колективу школи буде спрямована на подальше вдосконалення матеріально-технічної бази закладу, навчально-виховного процесу, що слугуватиме навчанню, розвитку та вихованню підростаючого покоління. Разом з батьківською громадою я, як керівник, та педагогічний колектив школи зосередимо всі зусилля на виконанні державного замовлення в галузі освіти, будемо успішно працювати над вирішенням найактуальнішої проблеми сучасності – вихованням майбутньої еліти нашої держави.
Щиро вдячна голові Драбівської районної державної адміністрації Гайдаю Івану Володимировичу, голові Драбівської районної ради Дзезі Володимиру Дмитровичу, депутатському корпусу райради, голові селищної ради Хмарі Василю Івановичу, начальнику відділу освіти Рудченко Тамарі Василівні, народному депутату України Зубику Володимиру Володимировичу, депутатам Черкаської обласної ради Плічку Григорію Івановичу, Короткову Олександру Григоровичу, Буданцеву Роману Петровичу, директору СТОВ «Пальмира» Петрову Михайлу Васильовичу, директору благодійного фонду «Разом з Кернел» Коваль Оксані Сергіївні, регіональному директору Баришівської зернової компанії Волошіну Анатолію Федоровичу, директору благодійного фонду «Розвиток села» Дністрянській Яні Олександрівні, всім батькам, педагогічному колективу, технічному персоналу, громадськості селища, приватним підприємцям, які є учасниками та ініціаторами позитивних зрушень, що відбулися в Драбівському НВК.
