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Звіт директора Драбівського НВК 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. С.В. Васильченка-гімназія» 

про роботу закладу в 2018-2019 навчальному  році 

та перспективи розвитку закладу в 2019-2020 навчальному році

Вступ
Шановні присутні!

Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно зі ст. 53 Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», власного Статуту НВК та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. 

На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров’я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується НВК тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях учителів,  районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах,  використовують Інтернет-ресурси.

 У 2018-2019 навчальному році згідно з річним планом роботи педагогічний колектив НВК працював над науково-методичною проблемою «Національно-патріотичне виховання учнів як складова навчально-виховного процесу щодо формування свідомого громадянина України з гуманістичним світоглядом і загальнолюдськими цінностями», здійсненням дослідно-експериментальної роботи з теми «Реалізація моделей перспективного розвитку інноваційних шкіл Черкаської області» щодо забезпечення поступового впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес, створення Школи неперервної економічної освіти, метою якої є інтенсивне накопичення соціально-економічних знань і оптимізація їх використання, впровадження інноваційних змін освітньої діяльності, які забезпечуватимуть неперервну економічну освіту з одночасним урахуванням потреб суспільства та особистості учня, сприятимуть формуванню ключових компетентностей, розвитку інтелектуального і творчого потенціалу особистості школяра, вихованню свідомого громадянина України з гуманістичним світоглядом і загальнолюдськими цінностями, здатного до подальшої успішної життєвої самореалізації. Дані проблеми мають комплексний характер, охоплюють навчальну, виховну, позакласну роботу. 
Інноваційна діяльність НВК

На даному етапі забезпечено послідовний перехід педагогічного колективу до стратегічних змін впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес, сформовано стратегії і планування розвитку економічного освітнього середовища, внесено корективи у навчальні плани з метою відображення неперервності економічного освітнього простору школи, підсилення предметами з економіки вивчення навчальних дисциплін природничо-математичного циклу.

Для успішної реалізації моделі створення Школи неперервної економічної освіти внесено зміни в навчальні плани, а саме:
· в процесі навчання шкільних предметів здійснюється вивчення основ економічних знань та підприємницької культури у початковій школі на засадах інтеграції та введення курсів за вибором «Фінансова грамотність», «Основи споживчих знань»; 

· за рахунок варіативної складової навчального плану в 5-11 класах введено курси за вибором з економіки («Фінансова грамотність», «Основи споживчих знань»);
· за рахунок варіативної складової навчального плану впроваджено STEAM-освіту, надаючи перевагу предметам природничо-математичного циклу як чиннику розвитку інноваційного мислення учнів.

З метою формуванню основ фінансової грамотності, економічної культури, економічного світогляду, економічного мислення, економічної поведінки юних громадян України в нових умовах господарювання було організовано гурток «Раціональний споживач» (керівник Калач І.В.).
Сучасні підходи до планування вимагають впровадження сучасних освітніх технологій, інноваційних форм і методів роботи, які сприяють формуванню основ фінансової грамотності, економічних знань, розвитку економічного мислення, економічної культури школярів, а саме: з учнями проведено урок-гру «Світ бажань і можливостей» (1 класи), конкурс рекламного плаката на будь-який товар чи послугу (2 класи), економічну естафету «Розумники і розумниці» (3-4 класи), урок-віртуальну екскурсію до музею грошей НБУ (5 класи), круглий стіл «Цікаві факти з економіки» (7 класи), економічне заняття з елементами гри «Справедливі ціни» (8 класи), годину спілкування у формі воркшопа «Економіка і право», урок-аукціон «Торгівля або обмін»  (9 класи), економічний батл «Слабка ланка» (10 класи), квест-екскурсію до центру зайнятості (11 класи), інформаційний дайджест «Країна економічний чудес» (11 класи), годину спілкування у формі ділової гри «Я – бізнесмен», конкурс газет «Історія найвідоміших компаній світу» (8-11 класи), шкільний чемпіонат з розв’язування економічних задач (9-11 класи), прес-конференцію «Економічна освіта – шлях до майбутньої професії», конференція «Сталий розвиток як концепція виживання людства» (9 класи), турнір «Найрозумніший економіст» (6 класи), економічний майстер-клас «Бізнес-трамплін» (5-11 класи), написання і захист проектів економічного спрямування в рамках вивчення курсів за вибором «Фінансова грамотність», «Основи споживчих знань». Учнівські колективи працюють над створенням загальношкільного соціально-економічного проекту «Хобі як бізнес» (протягом 3 років), соціально-економічного проекту «Визначення рівня фінансової грамотності жителів Драбова» (протягом листопада 2018 – квітня 2019 років).

З 15 до 19 квітня 2019 року у Драбівському НВК проходив тиждень економіки, в рамках якого відбулися такі заходи: перегляд відеоматеріалів «Уроки Тітоньки Сови» (про економіку) для учнів 1-х класів, зустріч учнів 10-х класів з начальником Драбівського відділення страхової компанії «Оранта» Друзь Л.І. з проблеми «Страхування громадян», конкурс між учнями 7-х класів «Найкращий знавець фінансової грамотності» (перемогу здобув  учень 7-А класу Перехрест  Олександр), година спілкування «Навіщо нам потрібні економічні знання»; презентація учнями 8-А класу соціально-економічного проекту «Визначення рівня фінансової грамотності жителів Драбова», конкурс малюнків «Гроші в житті людини» (перемогу отримали Крись Євген (3-Б клас), Баштан Антон (4-А клас), Мурашко Анна (4-А клас), Лисогір Олексій (4-Б клас)), тематичні уроки в 5-х класах «Захист прав споживачів в Україні», практичне заняття для учнів 2-х класів «Хочу купити товар», практичне заняття для учнів 4-х класів «Обережно, харчові добавки!», зустріч учнів 6-х класів з працівником банку (тема «Банківські картки»), захист проектів учнями 6-х класів «Мистецькі та літературні твори з фінансовим змістом»,  виставка газет учнями 9-х класів «Історія найвідоміших компаній світу», лекція для учнів 9-х, 11-х класів «Знання – шлях до фінансової незалежності» (зустріч з підприємцем, генеральним директором Бізнес Центру Новітніх технологій Лісовенком В.М.).                             

З педагогічними кадрами проведено економічний турнір «Пані економіка» (переможець – вчитель української мови і літератури Біда О.М.); тренінг «Фінансова грамотність сучасного вчителя», на якому вчителі дізналися про рівень фінансової грамотності населення України, на практиці навчилися відкладати (заощаджувати) гроші, розрахували курс валют зарубіжних країн по відношенню до гривні, пройшли тест на фінансову грамотність, а головне – зрозуміли, що стати фінансово грамотним ніколи не пізно (січень 2019); психолого-педагогічні семінари «Сучасний психологічний підхід до навчання та виховання учнів у руслі неперервного економічного розвитку», «Реалізація життєвого потенціалу особистості в умовах інноваційної діяльності школи», «Педагогічна техніка конкурентоспроможного вчителя та її вплив на ефективну організацію навчальних занять»; апаратну нараду з теми «Про дослідно-експериментальну роботу  як фактор професійного розвитку педагогів» (грудень 2018 рік); нараду при директору з проблеми «Про хід реалізації Драбівським НВК перспективної моделі і програми інноваційного розвитку освітнього закладу щодо створення Школи неперервної економічної освіти» (березень 2019 рік).                     
З метою створення сприятливих умов для реалізації та розвитку творчих і дослідницьких здібностей школярів та студентів у підвищенні фінансової грамотності і забезпеченні фінансової освіти та формування фінансової культури і фінансової поведінки у рамках проведення дослідно-експериментальної роботи з впровадження курсу «Фінансова грамотність» 27 жовтня 2018 року команда «Ерудит» Драбівського НВК (учні 11-А класу Мороз Роман, Купріна Каріна, Захарова Яна, Гунько Єлизавета) взяла участь у Другому регіональному Турнірі з фінансової грамотності, який проводився на базі Черкаського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи». 

У Східноєвропейському університеті економіки і менеджменту 23 листопада 2018 року відбулася Міжнародна наукова учнівсько-студентська конференція «Молодіжна наука у контексті суспільно-економічного розвитку країни».  Вихованці вчителя Калач І.В. Жарков Андрій, Лимаренко Владислава, Друзяка Неля, Діхтяренко Володимир, Купріна Каріна, Шкода Ольга, Мороз Роман, Городинець Анна підготували дослідження з актуальних тем, тези їх наукових робіт представлені у збірнику тез доповідей учасників конференції.

30 листопада 2018 року у Київському національному економічному університеті імені В. Гетьмана відбувся заключний етап І Всеукраїнського конкурсу учнівських есе «Акули фінансів бізнесу». Учениця 11-Б класу Каращук Ліна стала фіналісткою Всеукраїнського конкурсу учнівських есе «Акули фінансів бізнесу» (доповідь «Власний бізнес: з чого починати») і виборола перемогу у номінації «За оригінальність презентації» (вчитель економіки Калач І.В.).  

Учасниками Всеукраїнського конкурсу «Фінансова грамотність» від проекту «На Урок» стали вихованці Калач І.В.: Марунич Юлія (9 клас), Шендрик Катерина (9 клас), Самсоненко Станіслав (9 клас), Жарков Андрій (9 клас), Чирка Юрій (10 клас), Кутова Дарина (10 клас), Кірічок Владислав (11 клас), Пастушенко Дмитро (11 клас), Безкровний Едуард (11 клас), Захарова Яна (11 клас).   

 Учениця 10-А класу Кутова Дарина взяла участь у Всеукраїнському конкурсі робіт талановитої молоді у сфері грошей, фінансів та банківської справи (тема роботи «Чи замінять криптовалюти реальні (фіатні) гроші?», 2019 рік).   
Серед 19 переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2018-2019 навчальному році учениця 11 класу Захарова Яна здобула ІІ місце в секції «Мікроекономіка, макроекономіка», захистивши науково-дослідницьку роботу з теми «Шляхи детінізації економіки України» (вчитель економіки Калач І.В.).
Усі ці зміни мають за мету перехід до гуманістичних, комунікативних методів у навчанні та вихованні. Ми хочемо бачити нашу молодь відкритою до нових знань, грамотною, компетентною, яка володіє необхідними знаннями і навичками, вміє самостійно вирішувати поставлені перед нею завдання. 

Тому співпраця в системі «школа-вуз» як інноваційний підхід до неперервної освіти є актуальною проблемою сьогодення.

 Цілеспрямоване професійне зростання, самовдосконалення педагогічних кадрів – одне з головних завдань розвитку освітньої системи закладу. Тому тісна співпраця з вищими навчальними закладами м. Черкас (Черкаським національним університетом імені Б. Хмельницького; Східноєвропейським університетом економіки і менеджменту) дозволяє гімназії діяти ефективно і успішно на основі пріоритетної перспективи, загальної для всіх партнерів, ефективно координувати спільну діяльність з чітким розумінням власної відповідальності. 
У жовтні 2018 року відбулася зустріч учнів та вчителів Драбівського НВК з викладачами навчально-наукового інституту економіки та права Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького з метою укладення договору про співпрацю вишу та школи. У рамках партнерства заплановано ряд заходів у таких напрямах: удосконалення навчальної діяльності та поліпшення успішності учнів з фінансової грамотності; ефективний професійний розвиток педагогів; координація, розвиток та оцінювання навчальних програм і процесу навчання; мобілізація, розподіл та ефективне використання освітніх ресурсів з даної тематики.

У травні 2019 року (ЧНУ ім. Б. Хмельницького) відбувся V Міжнародний круглий стіл «Наука і інноватика: вітчизняний і світовий досвід», учасниками якого стали учень 9-А класу Жарков Андрій (тема роботи «Проблеми залучення іноземних інвестицій в економіку України») та заступник директора з навчально-виховної роботи Осадча О.М. (доповідь на тему «Основні аспекти дистанційної освіти для залучення сучасної молоді до самостійних наукових досліджень»). 

У 2018-2019 навчальному році розпочато роботу над загальношкільним соціально-економічним проектом «Хобі як бізнес», метою якого є створення учнями власного соціального прибуткового бізнесу на основі улюблених захоплень. 

У результаті реалізації проекту буде сформовано в учнів таку ключову компетентність, як підприємливість, яка сприятиме успішній самореалізації особистості в суспільстві, розвитку вмінь генерувати нові бізнес-ідеї й ініціативи, втілювати їх у життя з метою підвищення як власного соціального статусу та добробуту, так і розвитку держави в нових умовах господарювання. У процесі виконання заходів передбачено визначення пріоритетів інноваційної виховної роботи, забезпечено якісну економічну освіту шляхом залучення учнів до підприємницької діяльності щодо організації прибуткового бізнесу, коли за рахунок правильно побудованої маркетингової політики, хобі стане бізнесом.

Одним із ключових напрямків інноваційної діяльності НВК є впровадження в освітнє середовище науково-педагогічного проекту «Інтелект України», який зорієнтований на пошук, навчання та виховання здібних та обдарованих дітей, готових до інтенсивної навчально-пізнавальної діяльності, створення передумов для міжпредметної інтеграції знань, що сприяє формуванню ключових компетентностей учнів, які є пріоритетними в концепції Нової української школи. Сутність інноваційного проекту полягає не в насиченні дитини поглибленими знаннями, а набуття нею необхідних навичок роботи з інформацією, формування вмінь аналізувати та використовувати її в повсякденному житті. 

Інноваційна політика Драбівського НВК науково обґрунтована в локальних нормативних документах, які представляють систему концептуальних завдань, ідей, принципів, інноваційного пошуку навчального закладу й постійно висвітлюється на сторінках фахових газет і журналів. Досвід навчального закладу  із упровадження дослідно-експериментальної роботи науково обґрунтований і узагальнений на сторінках колективної Міжнародної монографії «Управління системами післядипломної освіти для сталого розвитку» – стаття «Професійне зростання вчителя сучасного освітнього закладу» (м. Київ, 2019 рік, с. 681-691), у журналі Видавничої групи «Основа» «Завучу. Усе для роботи» (№ 1-2, 2019 рік) – стаття «Науково-педагогічний супровід професійного зростання вчителя сучасного інноваційного закладу освіти».

За результатами Десятої Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти» Драбівський НВК нагороджений Срібною медаллю у номінації «Розвиток професійної компетентності педагогічних працівників у системі неперервної освіти».

На ХХІV обласній педагогічній виставці «Інноваційний пошук освітян Черкащини-2019» Драбівський НВК нагороджено дипломом управління освіти і науки обласної державної адміністрації за наполегливу організаторську діяльність з інноваційного розвитку освіти Черкащини та популяризацію інноваційної діяльності на міжнародному та всеукраїнських рівнях.
Досвід експериментального навчального закладу регіонального рівня, який здійснює дослідно-експериментальну роботу в рамках реалізації обласної цільової програми «Інноваційні школи Черкащини» на період до 2020 року пропагується на сторінках науково-методичного журналу «Педагогічний вісник» (стаття Воскобойнік Н.І. «Новий освітній простір в закладах освіти Черкаської області»,  № 3, 2019, с. 19-24).

Отже, в освітньому середовищі створюється багатовимірний освітній простір, зорієнтований на індивідуальний розвиток особистості учня через навчання основам економічних знань та виховання економічної культури і поведінки.
Управління закладом
У 2018-2019 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження інноваційних технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше впровадження профільного навчання.

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада школи, батьківський комітет, рада трудового колективу.

Аналіз структури і мережі школи

за минулий навчальний рік. Збереження контингенту

На початок 2018-2019 навчального року у школі навчалося  592 учні.

Було укомплектовано 28 класів, середня наповнюваність класів – 21  учень. 

Школа І ступеня – 11 класів, школа ІІ ступеня – 12 класів, школа ІІІ ступеня – 5 класів.

Аналіз причин руху учнів свідчить, що переважна більшість переводів зумовлена зміною місця проживання родини і пов’язана з переїздами. 

Основними заходами із збереження контингенту учнів в 2018-2019 навчальному році були:

- контроль відвідування учнями навчальних занять;

- організація навчання за індивідуальною формою;
- організація навчання за інклюзивною формою.
Результативність навчання у 2018-2019 навчальному році 
У 2018-2019 навчальному році Драбівський НВК успішно здійснював свою діяльність: діяло 28 класів, з них 8 гімназійних, 5 груп продовженого дня.  Всі діти шкільного віку охоплені навчанням (5 школярів – індивідуальною формою навчання, 3 – інклюзивною формою навчання), крім 4, які за станом здоров’я не підлягають навчанню. У 2018-2019 навчальному році закінчили школу ІІ ступеня – 35 учнів, випущено зі школи ІІІ ступеня – 48 учнів, показали результати високого рівня – 30 учнів.
За цей період зроблені суттєві кроки щодо підвищення якості навчання згідно із  вимогами сучасного суспільства. Освіта вважається якісною, коли її результати відповідають меті. Тому головною метою діяльності вчителів було забезпечення якості та ефективності освітнього процесу, створення належних умов для підвищення мотивації навчання, виховання у молодого покоління почуття патріотизму, формування особистості на засадах духовності, моральності, толерантності, забезпечення умов для інтелектуального, культурного та фізичного розвитку, реалізація науково-технічного та творчого потенціалу молодих громадян незалежної України. 
Аналіз річного оцінювання навчальних досягнень учнів показав у цілому середній і достатній рівні навчальних досягнень. 68 учнів мають оцінки низького рівня (з 4 і більше предметів – 22 школярі). Всі учні 1х-8х, 10х класів переведені до наступного класу.  
Протягом навчального року основна увага кожно​го вчителя зосереджувалася на підвищенні рівня якості знань учнів з навчальних предметів, вихованні свідомого ставлення до навчання, розвитку пізнавальної активності і культури розумової праці.  

Випускники 11х класів показали хороші результати ДПА у формі ЗНО з української мови і літератури, математики, історії України, англійської мови, біології, географії, фізики, зокрема якісний показник:

·  з української мови – 53,3% (45 учнів);
·  з математики – 72,7% (22 учні);
·  з англійської мови – 80 % (5 учнів);

·  з історії України – 76,7% (30 учнів);

·  з географії – 34,6% (26 учнів);
·  з біології – 40% (5 учнів);

·  з хімії – 100% (2 учні).
У рейтингу шкіл за підсумками результативності ЗНО-2019 Драбівський НВК серед шкіл Драбівського району посідає 1 місце, Черкаської області – 81.
Досягнення учнів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових дисциплін, в інтелектуальних конкурсах, змаганнях у 2018-2019 навчальному році

У 2018-2019 навчальному році діяльність педагогічного колективу спрямована на виявлення, підтримку і розвиток талановитих і обдарованих дітей. Саме тому важливим є створення чіткої системи роботи з названою категорією учнів, здійснення пошуку, відбору, творчого розвитку обдарованої, талановитої учнівської молоді в галузі науки, культури, мистецтва, спорту, створення сприятливих умов для реалізації потенціальних можливостей дітей.
Формуванню інтелектуального і творчого потенціалу школярів сприяла участь 294 учнів 6-11 класів у шкільних предметних олімпіадах. Переможцями районних олімпіад з 16 навчальних дисциплін стали 4 учні, призерами – 9 (ІІ місце),                       16 (ІІІ місце).         

Значним успіхом є здобуті перемоги у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з географії, екології, правознавства, української мови і літератури,  російської мови і літератури, зокрема: 

1) ІІІ місце з географії учениці 8-А класу Степанець Віталіни (вчитель Кравцова О.П.);

2) ІІІ місце з екології учениці 10-А класу Кутової Дарини (вчитель                           Осадча О.М.);

3) ІІІ місце з правознавства учениці 10-А класу Задорожньої Ольги (вчитель Сидоренко Г.М.);

4) ІІІ місце з української мови і літератури  учениці 8-А класу Степанець Віталіни (вчитель Степанець Ж.М.);

5) ІІІ місце з російської мови і літератури учениці 9-А класу Лимаренко Владислави (вчителі Бугай Л.М., Варава Т.П.).

Учениця 4-А класу Пилипенко Ольга здобула І місце в обласному етапі і             ІІ місце у фіналі ХІV Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник-2019» в номінації «Рослини навколо нас» (науковий керівник Осадча О.М.).

Переможцями ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України стали:
1) І місце – Купріна Каріна (11-А клас, секція «Зарубіжна література, російська мова»), Ситник Максим (10-А клас, секція «Педагогіка»);

2) ІІ місце – Захарова Яна (11-А клас, секція «Мікро- та макроекономіка»), Мороз Роман (11-А клас, секція «Журналістика»),  Городинець Анна (10-А клас, секція «Прикладна математика»), Шкода Ольга (10-А клас, секція «Агрономія»), Діхтяренко Володимир (9-А клас, секція «Хімія», секція «Охорона довкілля та раціональне природокористування»), Лимаренко Владислава (9-А клас, секція «Історія України»), Ричка Дарина (9-А клас, секція «Українська мова»), Шендрик Катерина (9-Б клас, секція «Психологія»), Поляниця Дарина (8-А клас, секція «Екологія»);

3) ІІІ місце – Литвиненко Юлія (11-А клас, секція «Всесвітня історія»), Івануса Андрій (11-Б клас, секція «Історичне краєзнавство»), Кутова Дарина (10-А клас, секція «Українська література»), Друзяка Неля (9-А клас, секція «Соціологія»), Ричка Дарина (9-А клас, секція «Теологія, релігієзнавство та історія релігії»), Марунич Юлія (9-Б клас, секція «Біологія людини»), Петренко Ярослав (9-Б клас, секція «Історичне краєзнавство»).
Дитяча обдарованість розвивається і через роботу факультативів, спецкурсів за вибором, гуртків. У НВК працювало 8 факультативів, 11 гуртків, які сприяли розвитку різнобічних здібностей та обдарувань учнів.

Учні школи брали активну участь в інтелектуальних турнірах, конкурсах, змаганнях: 14 учнів стали переможцями Міжнародного заочного конкурсу знавців математики «Кенгуру», 1 – Всеукраїнського конкурсу знавців англійської мови «Гринвіч», 12 – Всеукраїнської українознавчої гри-конкурсу «Соняшник», 18 учнів початкових класів – Всеукраїнської українознавчої гри-конкурсу «Соняшник», 57 – Всеукраїнського природничого конкурсу «Колосок».  
Переможцем обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-огляду внутрішнього та зовнішнього озеленення навчальних закладів «Галерея  кімнатних рослин» став  Жарков Андрій, обласного етапу Всеукраїнської акції «Птах року» – Лисогір Андрій, Засенко Євгенія, Михайлик Марина, обласного етапу конкурсу «Ліси для нащадків» – Діхтяренко Володимир, який здобув ІІІ місце, обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-огляду «Галерея кімнатних рослин» – Поляниця Дарина, яка здобула ІІІ місце. 
З метою розвитку творчої особистості, зростання престижу знань, виявлення і підтримки обдарованих дітей у НВК проводились інтелектуальні, спортивні, творчо-розважальні конкурси, а саме: «Учень року» (переможець –Мороз Роман, 11-А клас), «Найрозумніший гімназист» (переможець – Вакуленко Артем, 7-А клас).

Слід відзначити, що діяльність НВК направлена і на розвиток спортивних здібностей учнів. Кращим спортсменом 2018 року став Белих Богдан (10-Б клас). 

Драбівський НВК став переможцем районних комплексних навчально-тренувальних заходів з видів спорту «Спартакіада серед школярів» у 2018 році.
Команда юнаків 2008 р.н. здобула ІІ місце в зональних змаганнях на приз клубу «Шкіряний м’яч» (вчитель Шило В.О.).

Учениця 9-Б класу Алексичук Валерія здобула ІІІ місце з бігу на 400 м на обласних змаганнях з легкої атлетики (вчитель Коломієць О.О.).
Команда дівчат виборола І місце в зональному обласному етапі з пожежно-прикладного багатоборства (вчитель Коломієць О.О.).
З метою популяризації англійської мови, вивчення  звичаїв і традицій англомовних країн, розвитку креативно-комунікативного потенціалу гімназистів 5, 8 класів у літній період було організовано навчально-розважальні заняття в оздоровчо-інтелектуальному англомовному загоні «Дослідники» на базі пришкільного відпочинкового табору з денним перебуванням «Сонечко». 

У 2018-2019 навчальному році найкращим учням НВК вручено нагрудний знак «Обличчя школи». Цього року високого звання удостоєні Мороз Роман,  Ситник Максим, Пилипенко Ольга, Степанець Віталіна, Кутова Дарина, Задорожня Ольга, Лимаренко Владислава, Купріна Каріна, Захарова Яна, Городинець Анна, Шкода Ольга, Діхтяренко Володимир, Ричка Дарина, Шендрик Катерина, Поляниця Дарина, Литвиненко Юлія, Івануса Андрій, Друзяка Неля, Марунич Юлія, Петренко Ярослав.
Виховна робота

Керуючись Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про попередження насильства у сім’ї», Конвенції про права дитини, Загальної Декларації прав людини, Декларації прав дитини,  «Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», затверджених наказом Міністерства освіти і науки,  молоді  та  спорту України від 31.10.2011 № 1243 та іншими нормативно-правовими документами, протягом 2018-2019 навчального року виховна робота НВК була спрямована на виконання завдань і реалізацію Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641.
 Головна мета виховної роботи у 2018-2019 навчальному році – формування громадянина-патріота України, створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних навичок і засад здорового способу життя. 

Пріоритетними напрямками виховання у навчальному році є: 

· національно-патріотичне виховання;

· розвиток трудових і професійно важливих якостей особистості, включення їх в суспільно-корисну продуктивну працю; 
· розвиток творчої особистості;

· формування навичок здорового способу життя;

· робота з профілактики дитячого травматизму;

· робота з профілактики правопорушень.
Реалізація завдань виховної роботи у 2018-2019 навчальному році здійснювалася шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, позашкільними закладами та громадськими організаціями, через використання найбільш поширених виховних технологій, зокрема: 

- години спілкування (години класного керівника);

- технологія колективного творчого виховання;

- проектна технологія;
- технологія саморозвитку.

Виховна робота в школі має чіткий та цілеспрямований характер, що дає можливість здійснювати плідну діяльність з реалізації основних завдань:     

1. Гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов для всебічного розвитку особистості, для спонукання її до самоаналізу, самооцінки, саморозвитку, самовиховання.

2. Підтримка та укріплення шкільних традицій, що сприяють створенню загальношкільного колективу.

3. Удосконалення методичної майстерності класного керівника, спроможного компетентно здійснювати виховну діяльність.
4. Розвиток учнівського самоврядування.
Протягом року питання виховної роботи розглядалися на нарадах при директору, засіданнях педагогічної ради, засіданнях ради школи, батьківських всеобучах.

Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних керівників, ефективного використання інноваційних технологій та сучасних форм виховання учнів.
З метою надання методичної допомоги класним керівникам протягом навчального року проводились наради та консультації з питань організації та здійснення виховної роботи в класних колективах. Практичний психолог, соціальний педагог, педагог-організатор, класні керівники брали участь в районних та обласних заходах з питань виховання. Виховні заходи, що проводились класними керівниками протягом навчального року, були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів.   

 Результативно у цьому навчальному році працював кабінет виховної роботи. Традиційно проводилися тематичні години спілкування (кожного вівторка), підсумкові щомісячні лінійки по паралелях, творчі звіти гуртківців, родинні свята, систематично працювали шкільний парламент, учнівські міністерства, 3 різновікові дитячі клуби за інтересами: «Грайлик» (1-4 класи, керівник Смірнова Н.О.), «Патріот» (5-8 класи, керівник Коломієць О.О.), «Лідер» (9-11 класи, керівник             Бут Л.А.), волонтерський клуб «Тепло сердець» (керівник Потапенко О.М.), роль яких полягає в організації інтелектуального спілкування, створенні атмосфери колективізму, виробленні навичок громадської діяльності, в наданні можливості емоційного розкріпачення, психологічної розрядки учнів.  
Для охоплення всіх учнів різними формами колективної та індивідуальної діяльності, з метою їх всебічного розвитку та формування  інтересів, нахилів у НВК проводилися місячники, зокрема: «Здорова дитина – багата країна» (вересень), «Я патріот і господар своєї землі» (жовтень), «Я – людина» (листопад), «Я і закон» (грудень), «Я – творча особистість» (січень), «Історія Вітчизни – історія майбутнього» (лютий), «Я, родина, Україна» (березень), «Я – житель планети Земля» (квітень), «Я – патріот» (травень). У рамках цих місячників проходили круглі столи, тематичні вікторини, тренінги, конференції, брейн-ринги, зустрічі з лікарями, працівниками правоохоронних органів. 
З метою формування у дітей ціннісного ставлення до держави та суспільства, громадянської самосвідомості, національних та загальнолюдських цінностей, виховання справжніх патріотів рідної держави, свідомих громадян, які пам’ятають своє коріння й шанують пам’ять предків, людей, які готові в будь-який момент віддати своє життя за Батьківщину, та з метою реалізації науково-методичної проблеми школи у вересні 2018 року затверджено план заходів щодо посилення у НВК національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді на 2018-2019 навчальний рік.  
 Відбулися загальношкільні заходи патріотичного спрямування, а саме:   заходи до Дня захисника України і Дня українського козацтва (12.10.2018), гра «Лідер» (23.11.2018), заходи до Дня української писемності і мови (09.11.2018), заходи до Дня Гідності і свободи (21.11.2018), заходи до Дня Соборності України (22.01.2019), заходи по вшануванню Героїв Небесної Сотні (20-22.02.2019), патріотичний флешмоб до Дня добровольця (14.03.2019), акція «Великодній кошик» (26.04.2019), хода пам’яті (08.05.2018), військово-патріотична гра «Джура» (30.05.2019).
У 2018-2019 навчальному році в НВК діяло 11 гуртків: 3 – соціально-реабілітаційного напрямку («Психологічний проектор» (керівник Демидюк О.В.), «Форум-театр «Відкрита розмова» (керівник Потапенко О.М.),  «Клуб учнівських ініціатив» (керівник Бут Л.А.)); 2 – художньо-естетичного напрямку (Творча студія «Креатив», креативна студія «ІдеЯ» (керівник  Смірнова Н.О.)); 3 – фізкультурно-спортивного напрямку («Настільний теніс» (керівник Коломієць О.О.), «Баскетбол» (керівник Ситник В.В.), «Волейбол» (керівник Шило В.О.)); 1 – військово-патріотичного напрямку («Патріот» (керівник Коломієць О.О.)); 1 – гуманітарного напрямку («Раціональний споживач» (керівник Калач І.В.)); 1 – дослідницького напрямку («Основи науково-дослідницької роботи учнів» (керівник Осадча О.М.).  Станом на 10 вересня 2018 року гуртковою роботою охоплено 133 учні. Вчителями враховані вікові особливості та інтереси школярів, проведена відповідна робота по залученню дітей із категорійних сімей. 

Особливе значення для розвитку особистості дитини має морально-духовне виховання. Тому класні керівники сприяють формуванню в учнів системи моральних цінностей, життєвої компетентної особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал.
Розвиваючи в учнів школи ціннісне ставлення до культури і мистецтва, колектив НВК використовує інноваційні методи і форми роботи щодо розвитку естетичного виховання учнів. У школі проходять заходи, які знайомлять школярів із загальними закономірностями художнього освоєння дійсності, сутністю і формами відображення дійсності й перетворення життя за законами краси, роллю мистецтва в розвитку суспільства.

Ціннісне ставлення до праці є важливою складовою змісту виховання особистості. Воно передбачає усвідомлення дітьми та учнівською молоддю соціальної значущості праці, розвинену потребу в трудовій активності, ініціативність, схильність до підприємництва, розуміння економічних законів і проблем суспільства та засобів їх розв’язання, готовність до творчої діяльності, конкурентоспроможності й самореалізації за умов ринкових відносин, сформованість працелюбності як базової якості особистості. Трудове виховання дітей здійснювалося шляхом створення умов, які сприяли залученню учнів до справжньої продуктивної праці, вихованню особистості трудівника, господаря. 

Протягом навчального року заступник директора з виховної роботи                Бут Л.А., педагог-організатор Смірнова Н.О., соціальний педагог Потапенко О.М., класні керівники приділяли особливу увагу питанню правової та превентивної освіти учнів.  
У  школі розміщена «Скринька довіри» та створено інформаційні куточки з вищеназваного питання. Така форма роботи сприяє виявленню негативних явищ у сім’ях, учнівських колективах.
Учні НВК брали активну участь у суспільно-корисній праці: впорядковано священні місця селища, взято участь в екологічних акціях, волонтерській роботі.

Важливою складовою системи виховної роботи закладу є розвиток учнівського самоврядування. Робота органу учнівського самоврядування знаходиться на достатньому рівні, але потребує постійного вдосконалення та залучення якомога більшої частини учнівської молоді. Саме цей аспект є визначальним при плануванні діяльності організації на наступний рік.

Особливе місце у виховному процесі займає робота з батьками і громадськістю. Злагоджено працювали педагогічний, батьківський та учнівський колективи. У цьому напрямку було проведено загальношкільну конференцію (19.09.2018), 4 тури батьківських зборів, індивідуальні консультації для батьків важковиховуваних учнів та учнів, що мають початковий рівень знань, просвітницько-профілактичні заходи з учнями та батьками щодо роз’яснення основних причин, ознак булінгу, мобінгу в освітньому середовищі та оволодіння практичними методами оперативного реагування, запобігання таким ситуаціям. Систематично проводилися засідання Ради школи.

З метою навчання і виховання обдарованих дітей продовжено співпрацю з вищими навчальними закладами, зміцнено зв’язки з позашкільними закладами. Належна увага приділялася питанням збереження психофізичного здоров’я всіх учасників освітнього процесу як чинника попередження деструктивних проявів у соціумі, контрольного обстеження та обліку дітей-сиріт, напівсиріт і дітей з багатодітних, малозабезпечених та неблагополучних сімей, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, корекційно-відновлювальній роботі з дітьми з неблагополучних сімей та з важкими підлітками, дослідженню особистісних особливостей та емоційних станів учнів, їх професійних вподобань, консультування учнів випускних класів з питань профорієнтації, працевлаштування та попередження правопорушень. 

Систематична робота проводилася по запобіганню дитячого травматизму, тематичні години спілкування з протипожежної, радіаційної безпеки, щодо правил поводження з електроприладами, на льоду, на дорозі, на воді, в громадських місцях, запобігання побутовому і дорожньо-транспортному травматизму, здійснювався поглиблений медогляд учнів, викладався курс «Основи здоров’я» 5-9 класи, проводилися інструктажі учнів з техніки безпеки напередодні канікул, щомісячні тренувальні заняття з евакуацією учнівського складу у разі необхідності, залік для учнів 1х – 11х класів з охорони та безпеки діяльності. 

Протягом року проводився облік відвідування учнями навчальних занять. Відомості про відсутніх учнів та причину їх відсутності записувалися в книгу обліку відвідування занять. Причини відсутності підтверджувалися медичними довідками та іншими документами, які зберігалися в особових справах учнів. 

Робота з батьками
З кожним роком у країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками освітнього процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі навчального закладу; 

- зміцнення матеріально-технічної бази школи;

- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено загальношкільну конференцію, двічі на семестр класні батьківські збори, чотири засідання батьківського комітету школи. 

На батьківських зборах розглядалися  питання:

· дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму в школі, проведення заходів щодо попередження та профілактики педикульозу, ГРВ та грипу;
· стан відвідування учнями навчальних занять;
· дотримання культури мови та культуру спілкування учнів;
· булінг та мобінг як актуальні соціально-педагогічні проблеми;
· роль батьків у прищепленні дітям зацікавленості до навчання й самоосвіти;
· інклюзивна освіта: вимога часу чи вибір батьків;

· професії, які обирають наші діти;
· заходи щодо попередження побутового і дорожньо-транспортного травматизму;
· оздоровлення школярів влітку 2018 року;

· роль батьків у формуванні моральних цінностей дитини.
    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага. Вчителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 

Здорові діти – здорова нація. Формування здорового способу життя

Одним з напрямів роботи школи є створення освітнього середовища для розвитку здорової дитини, формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, оволодіння навичками безпечного життя і здорової поведінки. 

На стан здоров’я впливає багато чинників, а саме: несприятливе навколишнє середовище, погіршення санітарно-гігієнічних умов навчання та якості медичного обслуговування, поширення шкідливих звичок серед учнівської молоді тощо. Це викликає серйозне занепокоєння. Як показує практика, найбільш рушійний вплив на стан здоров’я молоді здійснює поширення шкідливих звичок. Сьогодні завданням кожного вчителя школи є пропаганда та навчання учнів здоровому способу життя, профілактиці алкоголізму, тютюнопаління, наркоманії та СНІДУ. Тому вже під час проведення вересневих батьківських зборів цим питанням необхідно приділити багато уваги, зупинитись на взаємодії між школою та родинами щодо профілактики негативних факторів, які впливають на стан здоров’я.

На жаль, ці хвороби дуже помолодшали і створюють для суспільства очевидну загрозу. Відчувається за потребу розгляд цих питань як в урочний, так і в позаурочний час. Усі ці знання необхідно перетворювати у переконання, це робота і педагогів, і психолога, і бібліотекаря, і батьків, і медичних працівників, а вчителям, що викладають предмет «Основи здоров’я», необхідно приділити цим питанням першочергову увагу. Ситуація загострюється також через зростання популярності в дитячому та молодіжному середовищі привабливих видів нефізичної діяльності (ігрові прилади, комп’ютерні ігри тощо).

Результати медогляду наших учнів 1х – 11х класів свідчать, що більшість дітей мають ті чи інші захворювання. На сьогодні показник захворюваності становить 58,3%, особливо проблемними для нашої школи є такі захворювання: органи зору (9,6%), шлунково-кишкові (8,3%), серцево-судинні (5,8%). Тому прошу класних керівників, батьків активізувати роботу щодо роз’яснення ролі здорового харчування, особистої гігієни, ранкової зарядки, приділяти особливу увагу збереженню психоемоційного стану дітей, вчасно звертатися за консультацією до спеціалістів з метою профілактики виникнення та подальшого розвитку захворювань. 
Проблемним залишається питання щодо щеплення дітей від інфекційних хвороб (із 582 учнів 5 відмовилися від щеплень). Про вакцинацію як один з важливих аспектів громадського здоров’я і надійний спосіб убезпечення себе від інфекційних хвороб говорять сьогодні на всіх рівнях. Проведення профілактичних щеплень є дієвим заходом, що сприяє зменшенню захворюваності інфекціями, що керуються засобами специфічної профілактики та має вплив на суспільно-економічну ситуацію в країні. Цей факт обумовлює те, що проведення імунопрофілактики є питанням національної безпеки. Так як тема вакцинації залишається актуальною для обговорення  лікарями, педагогами, батьками, тому планується  подальша роз’яснювальна  робота щодо необхідності імунізації дітей шкільного віку.
Важливою складовою здоров’язберігаючого середовища є організація харчування учнів. У школі для організації харчування дітей створені всі необхідні умови: працює шкільна їдальня, забезпечено санітарно-гігієнічний режим, у наявності графік харчування учнів. Технологічне обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Спільними зусиллями дотримуються вимоги Порядку організації харчування дітей, затвердженого МОН України від 01.06.2005 № 329. Безкоштовно харчувались у шкільній їдальні 7 дітей, позбавлених батьківського піклування, 2 дитини-сироти, 11 дітей-інвалідів, 23 дітей із малозабезпечених сімей, 19 дітей, батьки яких перебувають в зоні АТО, 4 дітей-переселенців (джерела фінансування: субвенція Драбівської селищної ради – 106049.31 грн., субвенція Михайлівської сільської ради – 26563.10 грн.).                     
Оздоровленням у пришкільному відпочинковому таборі з денним перебуванням «Сонечко» охоплено 255 учнів. На функціонування пришкільного табору, харчування дітей у 2019 році виділено з районного бюджету 7502.90 гривень, субвенції Драбівської селищної ради 50000.00 гривень, Михайлівської сільської ради 6200.00 гривень; позабюджетних коштів: спонсорських коштів на суму 3050.00 гривень. Загальна сума коштів – 66752.90 гривень. Харчодень у пришкільному таборі склав у середньому 27.16 гривні на дитину.
Відповідно до законів та інших нормативно-правових документів України  протягом 2018-2019  навчального року забезпечувала безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, формувала гігієнічні навички та засади здорового способу життя учнів та працівників школи.
 Учнівські меблі школи відповідають віковим та фізіологічним особливостям учнів, є кольорове і цифрове маркування, мірна лінійка. У листах здоров’я є позначки про тип меблів для кожної дитини. У навчальних кабінетах дошки матові, освітлення закладу і класних приміщень здебільше відповідає санітарним нормам, оскільки не скрізь наявні енергозберігаючі лампи. 
 Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу
Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці в НВК. Силами адміністрації, педагогів, обслуговуючого персоналу, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. 
Значна увага приділялась зміцненню матеріально-технічної бази навчального закладу. У НВК проведено оптоволоконний високошвидкісний Інтернет. Саме новий рівень якості зв’язку забезпечить ефективну інформаційну підтримку уроків, сприятиме впровадженню інноваційних змін в освітню діяльність. 
 Для якісної організації навчального процесу, створення освітнього середовища для першокласників (8 навчальних осередків) батьками майбутніх першокласників надано спонсорську благодійну допомогу у розмірі 14936.00 гривень (1-А клас – 6856.00 гривень, 1-Б клас – 8080.00 гривень). Батьки придбали пуфи, маркерну дошку, гіпоалергенні подушки, наклейку «Правила класу», куточки «Ранкові зустрічі», «Колесо досягнень», «Галявина ввічливих слів», лотки, канцелярське приладдя,  таблиці «Склад числа», «Вивчаємо літери», «Вивчаємо цифри», кейси для першокласників, килимки.
Два перші класи укомплектовані меблями з одномісними партами і стільцями (55 комплектів), придбано 2 ноутбуки, 2 принтери.
У 2018-2019 навчальному році проведено такі роботи:

· облаштування туалетних кабінок (джерела фінансування: районний бюджет – 272103.60 грн.);

· зроблено ремонт пілястри;
· відремонтовано шкільний автобус (джерела фінансування: субвенція селищної ради – 50000.00 грн.).
 Протягом навчального року з районного бюджету виділено 8000.00 гривень на придбання телевізора для організації освітнього простору Нової української школи у 1 клас, який працюватиме за науково-педагогічним проектом «Інтелект України» у 2019-2020 навчальному році; 30000.00 гривень на придбання миючих засобів, господарчих товарів, канцприладдя, стільниць і м’ячів для тенісного столу, будівельних матеріалів для проведення ремонтних робіт; 14998.50 гривень на заміну 27 бачків для унітазів, кранів, шланг; 7930.00 гривень на придбання багатофункціонального пристрою Epson; 4600.00 гривень на придбання робочих халатів техперсоналу; 5000.00 гривень на придбання запчастин до шкільного автобуса; 5000.00 гривень на придбання фліпчарту (демонстраційна таблиця). 
Селищною радою виділено субвенцію на харчування категорійних дітей на суму 106049.31 грн., на дизпаливо для підвезення учнів до школи – 44640.00 грн., на заробітну плату водію автобуса – 67100.00 грн., на придбання запчастин для шкільного автобуса – 1420.00 грн., на технічний огляд і страховку шкільного автобуса – 3000.00 грн. 
Депутат Черкаської обласної ради Плічко Григорій Іванович ініціював виділення 150000.00 грн. з обласного бюджету та особисто виділив 1000000.00 гривень на реконструкцію спортивного майданчика для міні-футболу з штучним покриттям. 

На сьогодні потребують капітального ремонту 11 приямків, 5 східців у підвал школи, зовнішніх східців у їдальню, 2 великих кашпо біля центральних східців, зробити утеплення та ремонт фасаду приміщення навчального закладу, поставити ворота на центральному вході. І найголовніше – це побудувати спортивну та актову зали.
Підсумки діяльності школи за минулий навчальний рік

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

· освітній процес має позитивну тенденцію розвитку;

· реалізація функцій управління в закладі здійснюється за допомогою організаційно-педагогічних, організаційно-розпорядчих, соціально-психологічних, фінансово-господарських методів, які спрямовані на забезпечення функціонування та розвитку навчального закладу шляхом запровадження нових взаємовідносин між керуючими й керованими підсистемами відповідно до мети їх спільної діяльності;

· діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього процесу та підвищення його ефективності;

· у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. 
На підставі аналізу результатів адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;

· школа  намагається підтримувати  свій позитивний імідж;

· створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;

·  поступово покращується ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна база, інформаційно-методичне забезпечення);

· методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій;

·  підтримується сприятливий психолого-педагогічний клімат.

Новий 2019-2020 навчальний рік перед педагогічним колективом школи, батьками, адміністрацією ставить нові питання, що потребують подальшого розв’язання: 
· підвищення якості освітніх послуг;

· здійснення дослідно-експериментальної роботи з теми «Реалізація моделей перспективного розвитку інноваційних шкіл Черкаської області»;

· забезпечення поступового впровадження неперервної економічної освіти в навчально-виховний процес, створення Школи неперервної економічної освіти;
· посилення здоров’язберігаючого аспекту освітнього процесу шляхом активного використання новітніх технологій;

· розвиток системи профільного навчання через підготовку дітей до свідомого обрання профілю подальшого навчання, забезпечення диференціації навчання шляхом проведення якісної допрофільної підготовки.

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;
· педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів;

· оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;

· управління процесом соціалізації учнів;

· розвиток елементів державно-громадського управління;

·    орієнтація виховної діяльності навчального закладу на реалізацію патріотичної складової;
· оптимізація діяльності щодо попередження правопорушень, негативних проявів у молодіжному середовищі;

· активізація правового виховання;

· розвиток фізкультурно-оздоровчого шкільного комплексу;

· забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників освітнього процесу;

·   покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

У 2019-2020 навчальному році робота педагогічного колективу школи буде спрямована на подальше вдосконалення освітнього процесу, поліпшення матеріально-технічної бази закладу, що слугуватиме навчанню, розвитку та вихованню підростаючого покоління. Разом з батьківською громадою я, як керівник, та педагогічний колектив школи зосередимо всі зусилля на виконанні державного замовлення в галузі освіти, будемо успішно працювати над вирішенням найактуальнішої проблеми сучасності – вихованням майбутньої еліти нашої держави.
Директор                                                                                                            Л.М. Бугай
